
1 A rare sterling silver and enamel 1908 Marathon London badge, for Medical Attendant by Vaughton of 
Birmingham, stamped and sterling verso, with blue enamelled border to the central relief design of St. George 
slaying the dragon, inscribed Marathon 1908 London, Medical Attendant, with brooch pin fitting, 4.45cm 
diameter. 
Provenance: Dr Edward Moir (1879-1951) 
In his professional life Dr Edward Moir was a prominent specialist in anaesthetics. Practising in Manchester in 
the early 1900’s he became a senior specialist at Manchester Royal Infirmary and was also on the staff of 
Manchester Ear Hospital and Macclesfield Infirmary. 
In his obituary in the Association of Anaesthetics Journal (1951) Dr Moir was also described as ‘no mean athlete. 
In his younger days he played both ‘rugger’ and ‘soccer’ and later held official positions in many athletics clubs’. 
Edward Moir is known to have been an official starter at Olympic and British Empire Games level as well as 
officiating in other capacities. 
The collection of official Olympic badges and other associated competitors and prize medals have passed down 
through Dr Moir’s family and Golding Young & Mawer are delighted and privileged to offer them for sale for the 
first time on the open market. 

£500-700
2 A London 1908 Olympic Games silvered bronze Steward's badge, the rosette design with head of Athena to the 

centre within a blue enamelled border inscribed Olympic Games London 1908, Steward, by Vaughton of 
Birmingham, stamped verso, with brooch pin fitting, 5.7cm diameter. 
Provenance: Dr Edward Moir (1879-1951) 
In his professional life Dr Edward Moir was a prominent specialist in anaesthetics. Practising in Manchester in 
the early 1900’s he became a senior specialist at Manchester Royal Infirmary and was also on the staff of 
Manchester Ear Hospital and Macclesfield Infirmary. 
In his obituary in the Association of Anaesthetics Journal (1951) Dr Moir was also described as ‘no mean athlete. 
In his younger days he played both ‘rugger’ and ‘soccer’ and later held official positions in many athletics clubs’. 
Edward Moir is known to have been an official starter at Olympic and British Empire Games level as well as 
officiating in other capacities. 
The collection of official Olympic badges and other associated competitors and prize medals have passed down 
through Dr Moir’s family and Golding Young & Mawer are delighted and privileged to offer them for sale for the 
first time on the open market. 

£400-600
3 A London 1908 Olympic Games white metal medal, designed by Bertram Mackennal for Vaughton of 

Birmingham, edge stamped, depicting the winged figure of Victory standing on a globe and commemorative 
inscription, the reverse with quadriga and figures, in a fitted blue Morocco leather case, inscribed Olympic 
Games Steward, London 1908, 5cm diameter. 
Provenance: Dr Edward Moir (1879-1951) 
In his professional life Dr Edward Moir was a prominent specialist in anaesthetics. Practising in Manchester in 
the early 1900’s he became a senior specialist at Manchester Royal Infirmary and was also on the staff of 
Manchester Ear Hospital and Macclesfield Infirmary. 
In his obituary in the Association of Anaesthetics Journal (1951) Dr Moir was also described as ‘no mean athlete. 
In his younger days he played both ‘rugger’ and ‘soccer’ and later held official positions in many athletics clubs’. 
Edward Moir is known to have been an official starter at Olympic and British Empire Games level as well as 
officiating in other capacities. 
The collection of official Olympic badges and other associated competitors and prize medals have passed down 
through Dr Moir’s family and Golding Young & Mawer are delighted and privileged to offer them for sale for the 
first time on the open market. 

£250-350
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4 A Paris 1924 Olympic Games French official's gilt badge, with coloured enamelled Olympic rings and white 
enamelled inscription Officiel VII Olypiade - Paris 1924, numbered 2928 verso, with screw turn lapel fastening 
and gold moire silk ribbon, stamped 'Athletisme'. 
Provenance: Dr Edward Moir (1879-1951) 
In his professional life Dr Edward Moir was a prominent specialist in anaesthetics. Practising in Manchester in 
the early 1900’s he became a senior specialist at Manchester Royal Infirmary and was also on the staff of 
Manchester Ear Hospital and Macclesfield Infirmary. 
In his obituary in the Association of Anaesthetics Journal (1951) Dr Moir was also described as ‘no mean athlete. 
In his younger days he played both ‘rugger’ and ‘soccer’ and later held official positions in many athletics clubs’. 
Edward Moir is known to have been an official starter at Olympic and British Empire Games level as well as 
officiating in other capacities. 
The collection of official Olympic badges and other associated competitors and prize medals have passed down 
through Dr Moir’s family and Golding Young & Mawer are delighted and privileged to offer them for sale for the 
first time on the open market. 

£200-300
5 A Paris 1924 Olympic Games bronze participation medal, designed by Raoul Bernard, depicting Victory 

crowning victorious athletes with laurel wreaths, stamped bronze to the edge, 5.5cm diameter. 
Provenance: Dr Edward Moir (1879-1951) 
In his professional life Dr Edward Moir was a prominent specialist in anaesthetics. Practising in Manchester in 
the early 1900’s he became a senior specialist at Manchester Royal Infirmary and was also on the staff of 
Manchester Ear Hospital and Macclesfield Infirmary. 
In his obituary in the Association of Anaesthetics Journal (1951) Dr Moir was also described as ‘no mean athlete. 
In his younger days he played both ‘rugger’ and ‘soccer’ and later held official positions in many athletics clubs’. 
Edward Moir is known to have been an official starter at Olympic and British Empire Games level as well as 
officiating in other capacities. 
The collection of official Olympic badges and other associated competitors and prize medals have passed down 
through Dr Moir’s family and Golding Young & Mawer are delighted and privileged to offer them for sale for the 
first time on the open market. 

£100-150
6 An Amsterdam 1928 Olympic Games official's badge, with enamelled decoration, 1 x Olympiade Amsterdam 

and inscribed 1928 Officiel, with gold silk rossette backing, the lapel holder stamped Kon.Begeer Voorschoten 
Holland. 
Provenance: Dr Edward Moir (1879-1951) 
In his professional life Dr Edward Moir was a prominent specialist in anaesthetics. Practising in Manchester in 
the early 1900’s he became a senior specialist at Manchester Royal Infirmary and was also on the staff of 
Manchester Ear Hospital and Macclesfield Infirmary. 
In his obituary in the Association of Anaesthetics Journal (1951) Dr Moir was also described as ‘no mean athlete. 
In his younger days he played both ‘rugger’ and ‘soccer’ and later held official positions in many athletics clubs’. 
Edward Moir is known to have been an official starter at Olympic and British Empire Games level as well as 
officiating in other capacities. 
The collection of official Olympic badges and other associated competitors and prize medals have passed down 
through Dr Moir’s family and Golding Young & Mawer are delighted and privileged to offer them for sale for the 
first time on the open market. 

£70-100
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7 An Amsterdam 1928 Olympic Games bronze participation medal, designed by J C Wienecke, inscribed IXe 
Olympiade Amsterdam 1928, depicting Victory over the Olympic Stadium, the reverse depicting nude male and 
female athletes on a podium holding the Olympic torch, 5.5cm diameter. 
Provenance: Dr Edward Moir (1879-1951) 
In his professional life Dr Edward Moir was a prominent specialist in anaesthetics. Practising in Manchester in 
the early 1900’s he became a senior specialist at Manchester Royal Infirmary and was also on the staff of 
Manchester Ear Hospital and Macclesfield Infirmary. 
In his obituary in the Association of Anaesthetics Journal (1951) Dr Moir was also described as ‘no mean athlete. 
In his younger days he played both ‘rugger’ and ‘soccer’ and later held official positions in many athletics clubs’. 
Edward Moir is known to have been an official starter at Olympic and British Empire Games level as well as 
officiating in other capacities. 
The collection of official Olympic badges and other associated competitors and prize medals have passed down 
through Dr Moir’s family and Golding Young & Mawer are delighted and privileged to offer them for sale for the 
first time on the open market. 

8 A British Empire Games bronze medal for London 1934, depicting Victory with raised laurel wreath within a 
portico, the reverse uninscribed, in fitted case for K. Phillips Aldershot, 4.5cm diameter. 
Provenance: Dr Edward Moir (1879-1951) 
In his professional life Dr Edward Moir was a prominent specialist in anaesthetics. Practising in Manchester in 
the early 1900’s he became a senior specialist at Manchester Royal Infirmary and was also on the staff of 
Manchester Ear Hospital and Macclesfield Infirmary. 
In his obituary in the Association of Anaesthetics Journal (1951) Dr Moir was also described as ‘no mean athlete. 
In his younger days he played both ‘rugger’ and ‘soccer’ and later held official positions in many athletics clubs’. 
Edward Moir is known to have been an official starter at Olympic and British Empire Games level as well as 
officiating in other capacities. 
The collection of official Olympic badges and other associated competitors and prize medals have passed down 
through Dr Moir’s family and Golding Young & Mawer are delighted and privileged to offer them for sale for the 
first time on the open market. 

9 A collection of Owens College (Manchester) Athletic Sports prize medals, all won by A. Moir, for 1/2 Mile Flat 
Race, Mile Flat Race, Steeplechase, and 100 Yards Flat Race, from 1897-1904, all engraved and including one 
in a fitted case for Elkington & Co. Ltd. (17) 
Provenance: Dr Edward Moir (1879-1951) 
In his professional life Dr Edward Moir was a prominent specialist in anaesthetics. Practising in Manchester in 
the early 1900’s he became a senior specialist at Manchester Royal Infirmary and was also on the staff of 
Manchester Ear Hospital and Macclesfield Infirmary. 
In his obituary in the Association of Anaesthetics Journal (1951) Dr Moir was also described as ‘no mean athlete. 
In his younger days he played both ‘rugger’ and ‘soccer’ and later held official positions in many athletics clubs’. 
Edward Moir is known to have been an official starter at Olympic and British Empire Games level as well as 
officiating in other capacities. 
The collection of official Olympic badges and other associated competitors and prize medals have passed down 
through Dr Moir’s family and Golding Young & Mawer are delighted and privileged to offer them for sale for the 
first time on the open market. 
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10 A Northern Counties Athletic Association silver prize medal, 1000 Yards Race 1899, 2nd Prize won by E. Moir, 
engraved, with blue silk ribbon, in a fitted case for Lloyd Payne & Amies, Manchester. 
Provenance: Dr Edward Moir (1879-1951) 
In his professional life Dr Edward Moir was a prominent specialist in anaesthetics. Practising in Manchester in 
the early 1900’s he became a senior specialist at Manchester Royal Infirmary and was also on the staff of 
Manchester Ear Hospital and Macclesfield Infirmary. 
In his obituary in the Association of Anaesthetics Journal (1951) Dr Moir was also described as ‘no mean athlete. 
In his younger days he played both ‘rugger’ and ‘soccer’ and later held official positions in many athletics clubs’. 
Edward Moir is known to have been an official starter at Olympic and British Empire Games level as well as 
officiating in other capacities. 
The collection of official Olympic badges and other associated competitors and prize medals have passed down 
through Dr Moir’s family and Golding Young & Mawer are delighted and privileged to offer them for sale for the 
first time on the open market. 

11 An Arts & Crafts enamel and moonstone necklace, by James Frederick Partridge, London, with an articulated 
pendant, formed as three moonstone berries, and plique-a-jour leaves, suspended on a chain, formed of 
eighteen plique-a-jour enamel cuboid links, indispersed with oval cabachons at intervals, on a bolt ring clasp, in 
yellow metal, marked PARTRIDGE, on the underside of the large moonstone mount, in an original fitted 
embossed leather box, for Liberty, By Special Appointment, London-Paris, 28.8g, pendant height 7.5cm, length 
of chain 41cm.

12 An early 20thC Pilkington Royal Lancastrian lustre pottery vase, of shouldered ovoid form, decorated by Richard 
Joyce, with bass and seaweed, in red and gilt, on a green ground, shape no. 257, JR & bird gilt monogram, and 
impressed marks, 25cm high. 
£500-700

13 A Queen Victoria full gold sovereign 1893, 8.0g.

14 A Record RAF Air Ministry tachometer, 5000rpm, together with a 1945 generator for an engine speed indicator 
MKIV. (2)

15 A George V full gold sovereign 1914, 8.0g.

16 A George V full gold sovereign 1914, 8.0g.

17 A Country Artists figure of 'Silver Shadow', by David Ivey, limited edition 32/250, with stand and framed 
certificate.

18 A Country Artists figure of a Siberian Tiger 'Land of the Tiger', by Catherine Dow, limited edition 56/99, with 
framed certificate.

19 A Country Artists figure of 'White Splendour', by KM Ward, limited edition 205/350, on a wooden stand, with 
framed certificate.

20 A Country Artists figure of a Tawny Owl 'Graceful Flight', by D. Ivey, limited edition 950, on a shaped base.

21 A Country Artists figure of a Peregrine Falcon, raised on an oval wooden base.

22 An early 20thC Royal Bonn blush pottery salad bowl, with a plated mount, decorated with flowers, together with 
a pair of matching servers, printed marks, together with a Coalport porcelain flower ornament, and a Regal 
porcelain flower ornament. (3)

23 A Country Artists figure of 'Arctic Flight', by Russell Willis, limited edition 20/350, raised on an oval wooden base, 
with framed certificate. (AF)

24 A pair of late 19thC Cranberry glass decanters, with clear glass handles and stoppers, 25.5cm high.

25 A Country Artists figure of a Barn Owl 'Evening Solitude', raised on an oval wooden base. (AF)

26 A late 20thC Murano glass figure of a Pheasant, in blue and amber, bears label, 31cm high.

27 A Country Artists figure of a Peregrine Falcon 'Lord of the Skies', by David Ivey, limited edition 54/850, raised on 
an oval wooden base, with framed certificate.
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28 A late 19thC Joseph Holdcroft majolica box and cover, of square form, decorated in the Japanese taste with 
squirrels, birds and blossom, on a cobalt blue ground, raised on four bird and ball feet, impressed mark, 21.5cm 
wide, 22.5cm deep.

29 A Country Artists figure of a Red Kite 'Forever Wild', by David Ivey, limited edition 326/850, raised on an oval 
wooden base, with framed certificate. (AF)

30 An early 20thC Charlotte Rhead Bursleyware pottery jug, tube line decorated in pink and blue with flowers, 
TLYG/1, printed and painted marks, 22cm high, together with a pair of Carltonware pottery vases of baluster 
form, decorated with orchids, 27cm high, and a Wood & Sons yellow baluster jug, with orange drip glaze, printed 
mark. (4)

31 A Border Fine Arts figure of a Golden Eagle 'Lord of the Glen', modelled by Richard Roberts, raised on a wooden 
base.

32 A vintage Shell Anti Freeze can, impressed crown mark, 17cm high.

33 A Country Artists figure of a Peregrine Falcon 'Lord of the Winged', raised on a circular wooden base.

34 An early 20thC Sadler's OKT42 yellow glaze teapot, with silver lustre trim, impressed marks, 22cm wide. (AF)

35 A Country Artists figure of a Kestrel 'Windhover', modelled by David Ivey, limited edition 94/350, raised on an 
oval wooden base.

36 A Poole pottery volcano vase, raised marks, 20cm high.

37 A Country Artists figure of a Gyrfalcon 'Arctic Prince', modelled by David Ivey, limited edition 456/550, raised on 
an oval base.

38 A late 20thC Alvingham pottery charger, decorated with a stylised floral motif, on a yellow ground, painted mark, 
39.5cm wide.

39 A Country Artists figure of a European Goshawk, a Harris Hawk, and an Arden Sculptures figure of a Merlin. (3)

40 Thatcher (Margaret). The Path To Power, The Downing Street Years, signed hardback first editions, with slip 
covers, published by Harper Collins 1995 and 1993.

41 A Country Artists figure of a Merlin with Gorse, a Peregrine Falcon, and further figure of a Peregrine Falcon, 
modelled by C. Holt. (3)

42 An early 20thC Guy's Britannic calculating machine, with a double-barreled, crank mechanism, mahogany 
cased.

43 A Country Artists figure of a Hen Harrier, raised on an oval wooden base, together with a Kestrel, and a further 
Kestrel. (3)

44 A Cooke Troughton & Simms Ltd surveyor's level, S042389, cased.

45 A Country Artists figure of a Red Kite with Fern & Larch Cones, designed by David Ivey, raised on a circular 
wooden base, together with a White Tailed Eagle - on Driftwood, raised on an oval wooden base. (2)

46 A green metal anglepoise type table lamp.

47 A Country Artists figure of a Kestrel with May Berries, raised on an oval wooden base, together with a Border 
Fine Arts figure of a Kestrel, the Birds of Prey collection, raised on a wooden base. (2)

48 A late 19thC walnut drop dial wall clock, with crossbanding and circular roundels inlaid with crosses, circular 
white dial bearing Roman numerals, eight-day movement with bell strike, the case of circular form, with 
pendulum and key, 72cm high.

49 A Country Artists figure of a Bald Eagle 'Hidden Sanctuary', limited edition 1185/2500, raised on an oval wooden 
base, and a further figure of a Bald Eagle 'Defiance', raised on an oval wooden base. (2)

50 A late 19thC oak cased drop dial wall clock, circular white dial bearing Roman numerals, eight-day movement 
with coil strike, the case of circular form, with pendulum and key, 57cm high.

51 A Country Artists figure of a Sparrowhawk with a Field Maple, raised on a circular base, together with a Border 
Fine Arts Kestrel, raised on a circular wooden base, and a further figure of a Kestrel. (3)

52 A 19thC mahogany wheel barometer, with a silvered dial, dry/damp dial and thermometer, 95.5cm high.
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53 A Country Artists figure of a Saker Falcon, figure of a Merlin, raised on a circular wooden base, and a Peregrine 
Falcon with Poppies, raised on a circular wooden base. (3)

54 An early 20thC Black Forest cuckoo clock, circular dial with chapter ring bearing Roman numerals, the case of 
typical chalet form, with pendulum and weights, 36cm high. 

55 A Country Artists figure of a Hobby, raised on a circular wooden base, figure of a Kestrel 'Ever Patient', raised on 
a circular wooden base, and a further figure of a Kestrel. (3)

56 A late 19thC oak cased barometer, with a circular white enamel dial, and thermometer, in a floral carved case, 
82cm high.

57 A Country Artists figure of an Eagle 'Spirit of Freedom', modelled by David Ivey, limited edition 825/1500, raised 
on a circular wooden base, with framed certificate, together with a Country Artists figure of a Buzzard in Winter, 
Golden Eagle, further Eagle 'Monarch of the Skies', and an Arden Sculpture of a Falcon. (5, AF)

58 A late 20thC Swiss pottery cheese cover, painted with children and livestock, on a brown ground, with a carved 
wooden base, bears marks, cover 18cm wide.

59 A Country Artists figure of a Kingfisher, further Country Artists figure of a Woodpecker, raised on a circular base, 
and an Arden Sculptures figure of a Kingfisher. (3)

60 A Portmeirion Botanic Garden pattern soup tureen, cover and ladle, printed marks.

61 A Country Artists sculpture of Willow Tits 'Reflections of Spring', modelled by Keith Sherwine, raised on a 
shaped base, together with an Arden Sculptures group of a Great Tit & Blue Tit, Country Artists group of Robins 
'First Dawn of Spring', and a Country Artists figure group of a pair of Wren's with Yellow Pimpernels, raised on a 
circular wooden base. (4)

62 A late 20thC blue glass vase, of waisted form, overlaid in silver with wild roses, rosehips and leaves, bears 
marks, 27.5cm high.

63 A Country Artists figure group of European Green Woodpeckers 'Shrewd Visitors', modelled by Barry Price, 
limited edition 749/750, raised on a circular wooden base, with framed certificate.

64 A late 20thC blue glaze pottery tureen and cover, with a bird finial, 33cm high.

65 A group of Country Artists and other figures of birds, some on wooden stands. (10)

66 An 18ct gold ruby and diamond ring, the oval cut ruby in a surround of small, brilliant cut diamonds, in a basket 
setting, size M 1/2, 3.2g.

67 A Victorian gold plate and black enamel memorial brooch, with an oval glass-fronted compartment containing 
seed pearls and wire-bound hair, within a rococo scroll frame 'In Memory Of',

68 A Rotary lady's 9ct gold cased wristwatch, oval champagne dial with gold baton markers, quartz movement, on a 
9ct gold five bar gateleg bracelet, on a snap clasp, 16.4g.

69 A 9ct gold panther link bracelet, on a double lobster claw clasp, 12.1g.

70 A 9ct two colour gold double photo locket, with engine turned decoration, reserve shield, monogram engraved, 
on a belcher link neckchain, with a bolt ring clasp, 13.4g.

71 A 9ct two colour gold necklace, in a multi-ball design, interspersed with cylindrical rods, on a lobster claw clasp, 
9.7g.

72 A pair of 18ct gold triple interlocked band earrings, with screw fittings, 2.8g.

73 A three colour fine link neckchain, interspersed with balls at intervals, on a bolt ring clasp, stamped 750, 2.7g.

74 A late 19thC mahogany cased mantel clock, square glass brass dial with scroll spandrels, silvered chapter ring 
bearing Arabic numerals, eight-day movement with coil strike, the case of architectural form, with pendulum and 
keys, 45cm high, 76cm wide.

75 An Edwardian mahogany cased mantel clock, with an arched silvered dial, engraved with flowers and foliate 
scrolls, chapter ring bearing Roman numerals, subsidiary chime silent dial, later battery operated movement, the 
case of architectural form, with Ionic pilasters, raised on bracket feet, 42cm high, 34cm wide.
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76 A late 19thC oak cased jewellery box, formed as a safe, RD No. 176550, the door opening to reveal two 
drawers, 27cm high, 16cm wide. 
£150-200

77 A late 19thC French slate and marble cased mantel clock, by Henry Marc of Paris, circular brass and enamel 
dial, with chapter ring bearing Roman numerals, visible brocot escapement, eight-day movement with bell strike, 
the case of architectural form, 38cm high, 53cm wide.

78 A French late 19thC gilt brass mantel clock, circular porcelain dial painted with a circular garland of roses, 
bearing Roman numerals, thirty hour movement, the case of barrel form, flanked by a lady holding an amphora, 
raised on a scrolling base, with pendulum, no key, on a gilt wood stand, and an ebonised dome stand, 37cm 
high all in.

79 A Fijian tribal wooden club, bound in woven straw, 30.5cm high, together with a tribal carving of figures in a 
domestic scene, within a sheaf of corn, 38cm high. (2)

80 A teak cased two bottle tantalus, containing a pair of cut glass decanters and stoppers, 31cm high, 25cm wide.

81 A silver-plated Dubarry pattern canteen of cutlery, six place settings, cased. (AF)

82 A Le Creuset 1.6ltr green enamel kettle.

83 A wooden model of a WWII Destroyer, possibly HMS Campbeltown, H96, cased, 32cm high, 45cm wide.

84 A DHL The Red Arrows commemorative set, comprising a 1993 brochure, video and tie pin, boxed, together with 
a British Airways Concorde plastic folder, containing baggage labels, boarding pass, menu and other ephemera.

85 Deltiology cigarette cards. Ogdens British Birds & their Eggs, Park Drive The Navy, Stars of Screen & Stage, 
Champions of Screen & Stage, Gallaher Wild Flowers, Portraits of Famous Stars, Film Partners, etc., in books 
and loose.

86 Vintage WWII newspapers, comprising The Daily Mail and Daily Express, together with the Lincolnshire Echo, 
and other newspapers and royal commemoratives.

87 Book. The Holy Bible containing the Old and New Testaments, tooled calf, bears library plate for The Earl of 
Seafield, Cullen House Library, printed at The University Press Oxford, 1833.

88 A Victorian photograph album, with a brass clasp, containing various portrait photographs, together with an 
illustrated Holy Bible, gilt tooled red cloth, with a brass clasp, printed by The Oxford University Press, for JB 
Knapp, London, 1894. (2)

89 A cut glass table lamp, with a chrome frame and mushroom shaped shade, 48cm high.

90 A 20thC Bohemian cut glass vase, of thistle form, engraved with a band of flowers and leaves, 39.5cm high.

91 A pair of early 20thC Chad Valley brown bakelite telephones, by Harborne Engineering General Electric 
Company Ltd, for home and office use, boxed.

92 Dinky and other diecast vehicles, including a Bedford truck, Massey Fergusson tractor, racing cars, trucks, etc., 
playworn.

93 A Dinky Toys heavy tractor, 563, and a lawn mower, 751, both boxed, playworn. (2)

94 A Dinky Toys diecast Guy van, 917, Armoured Command Vehicle, 677, Cunningham C-5R Road Racer 133, two 
Matchbox vehicles, all boxed, playworn. (5)

95 A Sega Mega Drive II, 30th Anniversary Edition, boxed.

96 A group of vintage Trix model construction materials, in two boxes.

97 A Burago diecast Mercedes-Benz SSK (1928), scale 1/24, together with Solido Vanguards and other diecast 
vehicles, all boxed. (9)

98 A Kyosho diecast model of a Volkswagon Beetle Coupe, scale 1:18, a Beetle Cabriole, both cased and boxed, 
together with a Welly diecast model of a Volkswagon Beetle, scale 1:24, cased. (3)

99 A Hornby tinplate clockwork speedboat, painted in cream and green, with key, boxed.

100 A diecast diorama of the Royal Air Force Battle of Britain Memorial Flight, Perspex cased.

Page 7 of 47Grantham Collective Sale, 27th Aug, 2025 - 28th Aug, 2025

Grantham Collective Sale, 27th Aug, 2025 - 28th Aug, 2025



101 Three yellow metal Owens College Milnes Marshall prize medals, of shield shaped design, won by E. Moir 1899, 
1900 and 1902, one with marked 9ct gold links, and a sterling silver prize medal cross for Brooklands School 
1888. (4) 
Provenance: Dr Edward Moir (1879-1951) 
In his professional life Dr Edward Moir was a prominent specialist in anaesthetics. Practising in Manchester in 
the early 1900’s he became a senior specialist at Manchester Royal Infirmary and was also on the staff of 
Manchester Ear Hospital and Macclesfield Infirmary. 
In his obituary in the Association of Anaesthetics Journal (1951) Dr Moir was also described as ‘no mean athlete. 
In his younger days he played both ‘rugger’ and ‘soccer’ and later held official positions in many athletics clubs’. 
Edward Moir is known to have been an official starter at Olympic and British Empire Games level as well as 
officiating in other capacities. 
The collection of official Olympic badges and other associated competitors and prize medals have passed down 
through Dr Moir’s family and Golding Young & Mawer are delighted and privileged to offer them for sale for the 
first time on the open market. 

102 A Queen Victoria Royal Jubilee Exhibition Manchester medallion, 1887, further inscribed Opened by TRH The 
Prince & Princess of Wales May 3rd 1887, in a fitted case, for Ralph Heaton & Sons, Birmingham.

103 Five Victoria University (Manchester) silver athletics prize medals, four with enamelled shield crests 1897, 1898, 
1899, 1900 and one undated, all in cases, and two Manchester Athletic Club silver medals 1898 and 1897.

104 A Queen Victoria gold half sovereign 1887, 4.0g.

105 A George V gold sovereign 1913, 8.0g.

106 A George III gold third guinea 1803, drilled, 2.66g, a USA one gold dollar 1856, drilled, 1.63g, and a 9ct gold 
wedding band with herringbone engraving, 2.02g. (3)

107 A Queen Victoria Golden Jubilee coin set, crown to 3d, 1887, seven coins in a fitted case.

108 An Edwardian silver cream jug and twin handled sugar bowl, embossed with flowers, and Rococo scrolls, vacant 
reserves, Birmingham 1902, 16.35oz.

109 An Edward VIII silver rat-tail spoon and fork, monogram engraved, cased, Birmingham 1936, 2.02oz.

110 A George III Irish silver cream jug, of ogee form, with a scroll handle, engraved with a floral and foliate band, 
rectangular reserve monogrammed D, raised on four ball feet, Dublin 1813, 6.02oz.

111 A George V lady's silver cigarette case, with chain link suspension, engine turned floral decoration, with 
cornucopia reserve monogram engraved, Birmingham 1911, 2.32oz.

112 A George V silver twin handled sugar bowl and cream jug, of semi-fluted form, Walker & Hall, Sheffield 1930, 
7.73oz.

113 A George VI silver christening tankard, of plain barrel form, Birmingham 1946, 2.25oz.

114 A George V silver cigarette case, of curved form, monogram engraved, Birmingham 1919, 3.38oz.

115 A set of six William IV silver Fiddle pattern teaspoons, monogram engraved, together with a pair of sugar tongs, 
John, Henry & Charles Lias, London 1835, 5.43oz.

116 An Edward VIII silver twin handled golfing trophy, of semi-fluted form, engraved 'Won by, Notts Golf Club Bogey 
Challenge Cup Momento', Sheffield 1938, 3.46oz.

117 Three William IV silver Fiddle pattern teaspoons, monogram engraved, London 1832, together with a pair of 
mustard spoons, and three salt spoons, 3.82oz.

118 A George VI silver christening cup, presentation engraved, Birmingham 1947, and a George V silver cup, with 
twin lion's mask and ring handles, with a pierced rim, raised on a stepped circular foot, Sheffield 1932, 3.40oz.

119 A Victorian silver basket, with pierced and embossed floral and foliate decoration, William Comyns & Sons, 
London 1895, 3.96oz.

120 A group of silver, including a George V silver jam spoon, Sheffield 1933, together with commemorative spoons, 
2.70oz, a silver handled shoehorn, and button hook.
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121 A set of six Victorian silver Fiddle pattern teaspoons, monogram engraved, John Stone, Exeter 1861, and a 
further spoon, Sheffield 1894, 5.19oz.

122 A George V silver cigarette holder case, containing an amber cigarette holder, Birmingham 1919, together with a 
silver identity bangle, silver weight 0.82oz.

123 A pair of George III silver circular salts, raised on three leaf-capped hoof feet, London 1770, 2.18oz.

124 A pair of Victorian silver cornucopia vases, with pierced rims, terminating in a dolphin's head, and a pair of scroll 
feet, Silbray, Hall & Co Ltd (Charles Clement Pilling), London 1900, 12.99oz, 14.5cm high. (AF)

125 A George V silver demi lune dressing table box, raised on three scroll feet, with a silk-lined interior, Birmingham 
1917, 3.12oz.

126 A George V silver coffee pot, of partially fluted form, with a black bakelite handle, Sheffield 1932, 23.5oz.

127 A George V circular silver sweetmeat dish, with pierced decoration, raised on ball feet, Birmingham 1926, 
0.97oz.

128 A Victorian silver teapot, of fluted melon shape, with engraved foliate decoration, raised on four scroll feet, the lid 
with a rope and anchor finial, Edward, Edward Jr, John & William Barnard, London 1841, 13.96oz.

129 An Elizabeth II silver vesta case, of oval form, with engraved floral and foliate decoration, Birmingham 2000, on a 
silver wheat link neck chain, with bolt ring clasp, and a George VI silver compact, of oval form, the hinged lid 
engraved Vera, Birmingham 1945, 2.06oz.

130 A George V silver and blue guilloche enamel dressing table set, comprising a hair brush, a pair of clothes 
brushes, a shoehorn, a button hook, and a comb holder, Birmingham 1930. (6)

131 A Victorian carved bone gavel, with foliate carving, 8.5cm high.

132 An Art Deco style brass figure of a nude lady, modelled in standing stylised pose, raised on a fluted and 
embossed circular base, 42cm high.

133 Seven 1937 menu's for the S.S Ile-de-France, the front covers decorated with illustrations from Les Costumes, 
Normondes de Jadis.

134 *Withdrawn*

135 *Withdrawn*

136 Christopher Osbourne (British b 1947). In The Farm Yard, oil on board, signed, title verso, 29cm x 39cm, 
together with a letter from the artist.

137 Book. England, The Photographic Atlas, published by Harper Collins, in association with www.getmapping.com, 
with a plastic slip case.

138 British School (20thC). Oaklands Farm Swithland, Leicestershire, watercolour, signed indistinctly, and titled, 
28cm x 38.5cm.

139 A G A Dunn & Co. grey silk top hat, size 7 3/8, together with a Christie's London black bowler hat, for William 
Oliver, Market Street, Leicester. (2)

140 E R Roberts (British 20thC). Private Fishing, watercolour, signed, 35cm x 53cm.

141 Six Le Creuset green enamel graduated saucepans and lids, together with a casserole dish and cover. (7)

142 Olive Walker (British 20thC). Winter, oil on canvas, monogrammed, titled verso, 49cm x 75cm.

143 A Victorian cast iron boot scraper, on a circular tray base.

144 A BP Energol tractor gear oil canister, AP90, with a screw lid, 50cm high.

145 D. Long (20thC). Fishing Vessels At Below Tide, oil on canvas, signed, 39.5cm x 49cm.

146 A brass jam pan, with a cast iron handle, 35cm wide.

147 British School (20thC). Pheasants In Flight, In A Winter Woodland, a pair of oils on canvas, signed Caesar, 
12cm x 17cm. (2)
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148 A set of early 20thC Nautical charts, England to the Mediterranean, by James Imray & Son Ltd, and Norrie & 
Wilson, London, for the Boston Deep Sea Fishing & Ice Co Ltd, 1 Apr 1905.

149 Robert Taylor (British b 1946). Return Of The Few, limited edition print, 666/1000, signed, together with 
signatures of Johnnie Johnson, Peter Townsend, Alan Deere and Bob Stanford Tuck, published by the Military 
Gallery, Bath 1986, 50.5cm x 69cm.

150 A Chart of The East Coast of England, by J S Hobbs, FRGS, Hydrographer, from Dungeness to Newcastle, 
1860, Chart of The English Channel, Hydrographic Office 1882, revised print 1912, Brown's Plan of Kyle Akin 
Scotland, for Border Trade Examinations 1916, and a wall map of the Western Front, supplement to The Great 
War, no. 1 27 October 1939.

151 An Edwardian mahogany twin-handled galleried tray, with an oval central reserve, inlaid with a sheath of arrows, 
Rococo scroll and flowers, 64cm wide.

152 Four Charlie Bears, limited edition, comprising Porridge, Hot Cross Bun, Toffee Apple, and Ice Lolly, together 
with a WH Smith teddy bear. (5)

153 Robert Taylor (British b 1946). The Straggler Returns, limited edition print, 6/1000, signed, together with 
signatures of Leonard Cheshire, James Tait, David Shannon, and Bill Reid, published by the Military Gallery, 
Bath 1987, 51cm x 68cm.

154 Deltiology postcards. Edwardian and later topographical, sentimental and greetings cards.

155 Robert Taylor (British b 1946). Last Flight Home, limited edition print, 666/850, signed, together with signatures 
of Leonard Cheshire, Norman Jackson, Rodrick Learoyd, and Bill Reid, published by the Military Gallery, Bath 
1986, 51cm x 69cm.

156 Philately postage stamps. Guernsey and Jersey definitives and commemoratives, pre and post decimalisation, in 
stamp books, together with Isle of Man and Jersey definitives and commemoratives, and stamp covers.

157 A Greys GRX salmon fly rod, 3 piece, 15', # 10/11, with rod bag and tube, and an Orvis Spey salmon fly reel with 
line.

158 A Greys GRX salmon fly rod, 3 piece, 15', # 10/11, with rod bag and tube, and an Orvis Spey salmon fly reel with 
line.

159 An Orvis Clearwater fly rod, 2 piece 8 1/2' #5, with bag and tube, a Shakespeare President II, 2 piece fly rod with 
bag and tube, another fly rod, reel and fibre glass spinning rod. (4)

160 A Fastnet Gye type landing net, and a Snowbee collapsable wading stick. (2)

161 A fishing tackle bag, a selection of boxed salmon flies, car rod holders, etc.

162 A Richard Wheatley Silmalloy fly box, with a collection of traditional wet flies and nymphs, and an Orvis fly box 
with a collection of predominantly dry flies.

163 Deltiology postcards. Including Naval life, political, military WWI, postal history, sport including football, cricket 
and bowls, royalty, and social history.

164 Assorted Meccano, including a clockwork motor, electric motor, and a transformer, together with kit plans.

165 Twenty two bottles of Courage 1945 Ale, 330ml, boxed.

166 A group of 19thC stoneware flagons and jars, including a two-gallon jar for Wm Tennet, Richmond, Cherrington 
& Son, Chemists, Newark, and John Crane, Cank Street, Leicester.

167 A Royal Albert porcelain Old Country Roses pattern part dinner and tea service, comprising a vegetable tureen 
and cover, six dessert plates, teapot, cream jug, sandwich plate, six fruit bowls, seven teacups and saucers, six 
tea plates and a square dish.

168 A Wedgwood porcelain Florence pattern dinner and tea service, comprising dinner and side plates, dessert 
bowls, cream jugs and sugar bowls, tea cups and saucers. (a quantity)

169 A group of Goss and crested china, including a model of an ancient Irish bronze pot, Arms of Dublin, a statue of 
Sir William De-la-Pole, Arms of Hull, and Roman vase found at Chester from the original in the museum, Arms of 
Southend-on-Sea. (a quantity)
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170 A Royal Albert porcelain Trillium pattern part dinner tea and coffee service, comprising an oval platter, vegetable 
tureen and cover, sauce boat on stand, ovel serving bowl, six dinner plates, soup plates and fruit bowls, tazza, 
teapot and coffee pot, pair of cream jugs, sugar bowl and sucrier, spoon dish, six teacups and saucers, six coffee 
cups and saucers, and a spoon dish.

171 A Royal Albert porcelain Old Country Roses part tea service, comprising teapot on stand, cream jug, sugar bowl, 
preserve pot and cover, two tier cake stand, bread plate, six teacups, saucers and plates, together with six fruit 
bowls, six dinner plates, and four dishes.

172 Knut Svenson (Scandinavian late 20thC). Studies of farmsteads in Hawton, a pair of oils on canvas, signed, 
49cm x 60cm.

173 A group of Withernsea Fauna pottery, together with a Hornsea vase, similarly decorated. (a quantity)

174 Three 19thC Masons Ironstone hydra jugs, and Edward Walley relief moulded Hecate jug, impressed marks, and 
a further jug. (5)

175 A late 19thC copper mousse mould, engraved T. C, 21.5cm wide.

176 A Denby stoneware Imperial Blue coffee service, comprising cream jug and sucrier, twelve coffee cups and 
saucers, together with a milk jug, and two mugs.

177 A Royal Albert porcelain Elfin pattern part tea service, comprising cream jug and sugar bowl, bread plate, six 
teacups, saucers and plates.

178 A Royal Albert porcelain Moss Rose pattern coffee pot, together with six soup cups and saucers, and a bread 
plate.

179 A Royal Albert porcelain Old Country Roses pattern part coffee service, comprising coffee pot, cream jug and 
sugar bowl, bread plate, eight coffee cups and saucers, and two tea plates.

180 A Count China porcelain tete-a-tete, decorated with roses, printed as Supplied to Queen Mary, printed marks, 
comprising teapot, cream jug, sugar bowl, pair of teacups and saucers, and a biscuit plate.

181 A group of 20thC Coalport porcelain tea and dessert wares, decorated with sprays of flowers, against vari-
coloured powder grounds, comprising pair of dessert dishes, six teacups, seven saucers, a tea plate, and two 
dessert plates.

182 A pair of Carl Faberge frosted and clear glass candlesticks, formed as turtle doves, etched mark, 23cm high.

183 A part suite of Thomas Webb Normandy table glassware, comprising six hock glasses, four whisky glasses, six 
large and four small tumblers, and a pair of champagne coupes, together with a pair of Waterford crystal Lismore 
pattern brandy balloons.

184 A set of four 20thC Bohemian glass long stemmed wine glasses, with vari-coloured bowls, and two similar. (6)

185 A group of 19thC silver plate and glass knife rests, including a pair of Sputnik rests, and a further pair of plated 
rests by Walker and Hall, boxed.

186 Five sculptures of birds, including a Chiltern barn owl and chicks, Country Artists pair of barn owls with plough, 
and a Family Life group of hedgehog family, all with wooden stands.

187 A group of Royal Crown Derby Derby Posies pattern porcelain, comprising three trinket dishes, seconds, and a 
dessert dish.

188 A Wedgwood porcelain Petra pattern part dinner service, comprising oval meat platter, vegetable tureen and 
cover, further vegetable tureen lid, sauce boat on stand, six dinner, dessert and five side plates.

189 A group of pottery and resin figures of Miniature Schnauzers, including Goebel, Nature Craft, Country 
Companions, Sherratt & Simpson, and Stef. (a quantity)

190 An early 20thC brass cased bedside clock, for Pearce of Grantham, circular dial bearing Roman numerals, 
French movement, the case of barrel form, with carrying ring, 9.5cm wide. 

191 Gerald Edwin Tucker (British 1932-2016). Thames barges coming up the estuary, watercolour, signed, 15cm x 
22.5cm. 
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192 A group of glassware, to include a Langham glass fox paperweight, in curled position, 12cm diameter, together 
with a penguin paperweight, flat back frosted glass paperweight, depicting an owl in flight, glass flowers in vases, 
etc. (1 tray)

193 After John Speed (English 1552-1629). Map of Gloucestershire, with vignette showing the towns of Glocester 
and Bristow, together with coats of arms and details of battles, hand coloured engraving, 42cm x 54cm. 

194 A group of Anglia turquoise glaze pottery figures, to include a rabbit, 12cm high, various owls, 16cm high, trinket 
dishes, etc. (1 tray)

195 Gerald Edwin Tucker (British 1932-2016). St Paul's Cathedral London, ink and watercolour, signed, 35cm x 
36cm. 

196 A Franklin Mint porcelain The Lamp of the Celestial Legends, with shade, together with a pair of porcelain vases, 
The Journey of the Heavenly Tortoise, and The Dance of the Celestial Dragon, table lamp 66cm high, vases 
26.5cm high. 

197 Theresa Sylvester Stannard (British 1898-1947). A cottage garden, watercolour, signed, 50cm x 40cm.

198 A pair of Royal Doulton pottery fireside Spaniels, printed and impressed marks, together with four flying duck 
graduated wall plaques.

199 Alexander Molyneux Stannard (British 1878-1975). Thatched cottages in a lane with chickens, watercolour, 
signed, 32.5cm x 23.5cm.

200 A group of Royal Doulton and other character jugs, including Falstaff, The Falconer, Long John Silver, and 
Queen Elizabeth I. (8)

201 A mid-century lady's diamond set cocktail watch, with an octagonal silvered dial bearing Arabic numerals, in a 
white metal case, the bezel set with brilliant cut diamonds, engraved plat, on a mesh strap, stamped 9ct, 12.3g.

202 A Fox tie pin, yellow metal, stamped 9ct, 2.5g.

203 A mid-century lady's cocktail watch, oval silvered dial bearing Arabic numerals, the case of plain form, bezel set 
with brilliant cut diamonds, engraved plat, on a fabric strap, 9.5g all in.

204 A gentleman's 9ct gold and diamond set signet ring, the rectangular table with a Celtic knot design, set with pair 
of diamonds, size V 1/2, 4.5g.

205 A mid-century lady's diamond set watch, diagonal silvered dial bearing Arabic numerals, the case, set with 
diamonds at each end, stamped platine, on a rope strap, 10.5g all in.

206 A 9ct gold fine curb link neck chain, on a bolt ring clasp, 1.3g, together with a pair of CZ set half moon earrings, 
in yellow metal, stamped 375, 1.7g.

207 A two-colour fine link neck chain, with oval joining links at intervals, on a bolt ring clasp, stamped 750, 9.4g.

208 A Victorian solitaire amethyst bar brooch, in yellow metal, stamped 9ct, 2.0g.

209 An Edwardian riding crop bar brooch or tie pin, yellow metal, stamped 15ct, 3.5g.

210 A 9ct white gold and diamond gentleman's signet ring, the diamonds in a modern setting, size V 1/2, 3.9g.

211 A Victorian amethyst and seed pearl brooch, in a triple conjoined heart design, in yellow metal, 3.0g, together 
with a further brooch, with a central flowerhead, set with a green stone, stamped 9ct, 1.7g, and a 19thC brooch, 
set with oval platted hair, in a seed pearl and purple paste set, rectangular design, in yellow metal. (3)

212 A Victorian gentleman's silver cased pocket watch, by Fattorini & Sons, Bradford, circular enamel dial bearing 
Roman numerals, subsidiary seconds dial, single fusee movement, the case with engine turned decoration, 
vacant shield and garter reserve, with key, London 1875.

213 A silver curb link bracelet, set with Victoria - George V silver threepenny bits, on a lobster claw clasp, 3.15oz.

214 A 22ct gold wedding band, size M 1/2, 3.6g.

215 Silver and costume jewellery, including an amethyst pendant, key chatelaine, blue and white paste set bracelet, 
marcasite brooches, bangles and earrings.

216 A 22ct gold wedding band, size O, 2.8g.

Page 12 of 47Grantham Collective Sale, 27th Aug, 2025 - 28th Aug, 2025

Grantham Collective Sale, 27th Aug, 2025 - 28th Aug, 2025



217 A Rotary lady's 9ct gold cased wristwatch, hexagonal silvered dial, with gold baton markers, the case of plain 
form, on a plated strap.

218 A 9ct gold wedding band, with a milled edge, size Z, 1.8g.

219 A 9ct two colour gold diamond and ruby bangle, in a scrolling design, on a snap clasp, with safety chain as fitted, 
4.6g.

220 Costume jewellery, including brooches, enamelled two-piece buckle, earrings, garnet beads, wristwatches, paste 
set bracelet, Victorian and later tie pins, etc. (a quantity)

221 A Queen Victoria gold half sovereign 1887, 4.0g.

222 An Edward VII gold half sovereign 1909, 4.0g.

223 A late 18thC Baddeley Littler porcelain Mother and Child Playing pattern saucer, 12.5cm wide.

224 A Queen Victoria gold full sovereign 1901, 8.0g

225 A George V gold full sovereign 1913, 8.0g.

226 A 9ct gold pendant cross, 1.1g, and a further pendant cross, the loop indistinctly marked, 0.6g. (2)

227 Three oval opal triplets.

228 A shell cameo ring, bust portrait of a lady, in a tiered basket setting, in yellow metal, cut and unmarked, size P, 
3.4g.

229 A group of Bing & Grondahl blue and white porcelain Christmas plates, 1974 onwards, and further 
commemorative plates. (a quantity)

230 British School (late 19thC). Old Lady In A Winter Landscape, watercolour, signed indistinctly, dated '92, 24cm x 
32cm.

231 Four Royal Doulton pottery Gaffers Seriesware items, comprising two plates, cylindrical vase, and a water jug, 
printed marks. (AF)

232 Albert Henry Findley (British 1880-1975). A Cottage Near Woodhouse Eves, watercolour, signed, titled verso, 
22cm x 29.5cm.

233 A Poole pottery fruit bowl, traditionally painted with flowers, printed mark, 28cm wide, an ashtray, and a 
rectangular dish. (3)

234 E R Roberts (British 20thC). Near Dunton Bassett Leicestershire, watercolour, signed, titled verso, 33.5cm x 
51cm.

235 A Royal Worcester porcelain Viceroy pattern part dinner service, comprising a pair of graduated meat platters, 
three vegetable tureens and covers, gravy boat on stand, circular platter, eight dinner, dessert and side plates, 
and eight soup or dessert bowls.

236 Galbreath (Canadian ? late 20thC). Portrait of a lady seated in a chair at a window, oil on canvas, signed, dated 
'65, 80.5cm x 70.5cm.

237 An Art Nouveau copper kettle stand, Arts and Crafts brass stand, and a Victorian pewter quart jug engraved for 
"G Collier, Living at Landport". (3)

238 David Shepherd (British 1931-2017). A Pride Of Lions, print, signed, 59.5cm x 84cm.

239 Philately. Postage stamps, QEII mint commemoratives, pre and post decimalisation, in two albums.

240 D J Spate (British late 20thC). Theatre Royal Nottingham, watercolour, signed, titled and dated 1987, 25cm x 
31cm.

241 Five Border Fine Arts pottery figures of sheep, bears labels. (AF)

242 Bolster (Beatriz) (20thC). Shadow Figures Running, watercolour, signed, 40.5cm x 57cm.

243 A Caithness England's Rose glass scent bottle and stopper, A Tribute to Diana, The People's Princess 1961-
1997, limited edition 22/50, England's Rose paperweight, limited edition 37/100, boxed, Queen Mother Teardrop 
Rose Tribute paperweight, limited edition 20/150, boxed, and a green glass vase engraved with a warbler. (4)
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244 Joel Owen (British 1892-1931). Lake and mountain landscapes, oil, signed, dated 1916, 34cm x 24cm (x2), 
19cm x 39cm. (3)

245 A group of vintage horse brasses, including Prince of Wales feathers, roundels, sheath of corn, phoenix, etc.

246 After George Morland (English 1763-1804). Cottages, mezzotint, 59cm x 70cm. 

247 A wooden scale model of a yacht, fully rigged, with sails, raised on a wooden stand, 74cm long.

248 A group of Border Fine Arts figures, comprising Siberian Tiger, B0988, Endangered Species Bengal Tigress and 
Cubs RW17, and a further group, depicting a tiger and two cubs, 34cm wide.

249 A Country Artists Natural World figure, modelled as Lion - Wild Spirit, 02351, with certificate, together with a 
similar Lioness, limited edition 197/750

250 Three Country Artists bird figures, comprising Barn Owl CA431, Barn Owl with Oxide Daisies 015538, and 
another modelled as an owl with wings outswept, untitled, 23.5cm high.

251 A Country Artists Natural World Leopard 'Untamed Spirit' 02365, together with Border Fine Arts 'Wild World' 
Cheetah 83780, and Leopard 83065. (3)

252 A Country Artists Orangutan figure group, 'The Journey', 33cm high.

253 A Country Artists Orangutan figure group, modelled as 'Reflective Moments' 04647, 30cm high. (AF)

254 Two Country Artists Gorilla figure groups, modelled as 'Mists of Dawn' CEA717, and Gorilla Silverback 00718.

255 A Border Fine Arts figure, modelled as 'The Last Look' BFA204, limited edition of 1250, 28cm high.

256 Three Country Artists bird figures, modelled as 'Baby Owl' group CA155, and two others, 23cm high and 21cm 
high.

257 A Border Fine Arts figure, modelled as a Heron 'Patience', 21cm high, together with a Country Artists Song 
Thrush figure CA277, and another, 28cm high.

258 A pair of 19thC Staffordshire Spaniel flat back spill vases, 31cm high.

259 A group of alcohol, comprising three one litre bottles of Southern Comfort, two bottles of vodka, a bottle of 
Bacardi rum and two bottles of Woods Old Navy rum. (8)

260 A bottle Glen Morangie Single Highland Scotch whisky, ten years, one litre, boxed.

261 Two bottles of whisky, comprising Jamieson Triple Distilled, one litre, William Grants, one litre, and a bottle of 
Golden Keys brandy.

262 Three bottles of Famous Grouse Scotch whisky, each one litre, together with a bottle of Famous Grouse Gold 
Reserve Deluxe Scotch whisky, aged twelve years, 700ml, boxed.

263 Three Doulton Lambeth stoneware two tone harvest jugs, 18.5cm high, 17.5cm high and 14cm high, and 
another.

264 An Eastgate & Son Ltd Birmingham green painted railway lantern, bearing plaque dated 1944, 32cm high.

265 A Cheavins stoneware water filter vessel, 38cm high.

266 An Arabic dallah brass coffee pot, with engraved decoration, 47cm high.

267 An Anglepoise lamp, in white, model 90, 47cm high.

268 A Victorian oil lamp, with a frosted glass shade, above a cranberry glass reservoir, on a metal outswept column, 
and a black circular base, with chimney, 56cm high.

269 A Victorian walnut and brass bound writing slope, the hinged lid enclosing a black tooled leather slope, with a 
recess for pens and a single inkwell, with key, 15cm high, 30cm wide, 23cm deep.

270 A Royal Worcester in celebration of HRH Elizabeth 80th Birthday coffee set, comprising four coffee cups and 
saucers, in yellow, blue, pink and green, in a fitted box, together with a Lewelyn-Bowen Royal Worcester 
porcelain tea set, and a four piece coffee set, each boxed.
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271 A late 19thC Limoges style porcelain tea set, comprising teapot, milk jug, twin-handled sugar bowl, three cups 
and saucers, and a twin-handled tray, 40cm wide, each piece decorated with flowers against a blush ground, 
with gilt decoration.

272 A bottle of Fonseca 1967 Vintage Port, 75cl, together with a bottle of Warre's 1977 Port, 75cl.

273 Five bottles of red wine, comprising Chateau L'Estran Medoc 2010, Madoc, the Society's Montepulciano 
d'Abruzzo 2021, Julienas Beauvernay 2020, Eagle's Pass Shiraz Malbec 2023, and McGuigan Cabernet Shiraz 
2013, together with a bottle of Chateau de la Chartreuse 1990 Rose.

274 Bottle of Lanson Champagne, Rose Label, Brut Rose, together with a bottle of Remy Martin VSOP Cognac Fine 
Champagne, both boxed.

275 A bottle of Moet & Chandon Imperial Brut Champagne, 750ml, together with a bottle of champagne, Lanson 
Black Label Brut, 750ml. (2)

276 A bottle of Margaux Chateau Palmer Medoc 1988, 150cl.

277 A magnum of champagne De Nauroy, together with a bottle of G H Martel & Co champagne, and San Leo 
prosecco.

278 Three Country Artists bird figures, comprising Song Thrush CA573, Barn Owl CA392 and Wren on Branch 
CA281, together with three Christopher Holt & Co. models, Great Tit 106, Wren on Apple 103, and Robin on Pot 
108.

279 Four Country Artists animal figures, modelled as Elephant Bull CA522, Autumn Calls CA933, Howling Wolf large 
CA642, and Nature Trail Cougar CA747.

280 Country Artists and other bird figures, to include a Woodstock Chaffinch CA767, and a Peregine Falcon CA683. 
(6)

281 Three Country Artists Wild Cat figures, comprising Pride of Africa C400, Nature Trail Cheetah CA749, and 
Flordia Panther 04874, together with a WWMF Lion Cubs group RW61.

282 Two Country Artists Tiger figure groups, comprising Devotion 01105, and Nature Trail Tiger CA748, WF Tiger 
Cubs RW62, and a Border Fine Arts Tiger and Cub WBW29.

283 Ephemera, to include maps, Ordnance Survey for Hastings, AA Devonshire town plans, Traction Engine Rally 
1963, and a Grimsby and District Round Table pamphlet.

284 A Franklin Mint House of Faberge Mystery Clock, with a circular glass dial, the case of cylindrical form, flanked 
by two columns, on a rectangular base, with laurel swags and pearl set drops and flowers, cased, 22cm high.

285 A Hardy Brothers Alnwick brass fishing reel, 7cm high. 

286 Three Royal Doulton porcelain figures, modelled as Fiona HN2694, Karen HN2388, and This Little Pig HN1793.

287 A Clarice Cliff pottery Delicia Pansies conical sugar sifter, printed mark, 14.5cm high.

288 Spare Lot.

289 A Royal Doulton Winston Churchill toby jug, 22.5cm high. 

290 A boxed set of nine miniature Parisian perfumes, to include Givenchy, Balenciaga, Rafael, Schiaparelli, 
contained in a fitted box, one missing, together with a miniature Nina Ricci L'air du Temps perfume, boxed.

291 A Coalport porcelain figure modelled as Her Majesty Elizabeth II on her Diamond Jubilee 2012, 0001, together 
with a Royal Worcester Her Majesty Queen Elizabeth II Diamond Wedding Anniversary figure, and a Royal 
Worcester In Celebration of the Queen's 80th Birthday 2006 figure. (3)

292 A Royal Doulton Catherine Royal Wedding Day porcelain figure, HN5559, limited edition number 465/7000, 
together with a Royal Doulton Princess Diana of Wales figure, 81899, and a Royal Doulton Diamond Jubilee of 
Elizabeth II figure, HN5582, limited edition number 498/4000. (3)

293 Four Royal Doulton Pretty Ladies figures, comprising Autumn HN5323, Spring HN5321, Winter HN5314, and 
Summer HN5322.

294 Four Royal Doulton Pretty Ladies figures, comprising Summer Ball HN5464, Autumn Ball HN5465, Spring Ball 
HN5467, and Winter Ball HN5466.

Page 15 of 47Grantham Collective Sale, 27th Aug, 2025 - 28th Aug, 2025

Grantham Collective Sale, 27th Aug, 2025 - 28th Aug, 2025



295 Three Royal Doulton Disney Princesses porcelain figures, modelled as Snow White DP5, Cinderella DP1, and 
Sleeping Beauty DP2, two boxed.

296 A The Avenue cased manual sewing machine, model number 1491131.

297 A Settimo Soprani Three accordion, 120 button, 53cm wide, cased.

298 An early 20thC tan leather writing case, opening to reveal a purple Morocco leather interior, fitted with recesses 
for stationery, 35cm wide, together with a further tan leather case, bearing label for WE Jackson & Son, The Bag 
Stores, Nottingham, 35.5cm wide. (2)

299 A pair of Victorian silver plated chamber sticks, with snuffers, on a piecrust circular tray, crest engraved, 14cm 
wide. 

300 A Victorian cut glass and silver mounted water jug, decorated in black and gilt overlay with urns and cornucopias 
of flowers, exotic birds and foliate scrolls, with a silver mount, spout and hinged lid, Arthur Cook, Birmingham 
1900, 29.5cm high. 

301 A George V silver quaich, Hamilton & Inches, Edinburgh 1935, 6.71oz.

302 Five early 20thC cut glass scent bottles, and stoppers, with silver collars, together with an Edward VII cut glass 
salt, with silver mount, Birmingham 1901, cut glass smelling salts bottle with silver screw lid, Birmingham 1945, 
and a Victorian cut glass and silver lidded pounce pot, George Richard Elkington, London 1872. (8)

303 A Victorian silver and silver gilt travelling photograph frame, the rectangular plain case opening to reveal a gilt 
frame, with oval mount embossed with harebells, Goldsmiths & Silversmiths Co, London 1900, 3.49oz.

304 A Victorian cut glass and silver mounted scent bottle, with a hinged lid, embossed with foliate scrolls, circular 
vacant reserve, Birmingham 1900, another cut glass scent bottle with silver mount and hinged lid, Birmingham 
1911, and three cut glass scent bottles, two with stoppers, each having a silver collar. (5)

305 A pair of Edward VII silver candlesticks, of fluted oval form, Birmingham 1903, 12.59oz, 9cm high.

306 A George V silver loaded vase, of trumpet form, with a flared and pierced aperture, raised on a circular base, 
Birmingham 1916, 8.46oz all in, 25cm high. 

307 An Edward VII silver playing cards box, with a glazed front, the sides and back embossed with flowers and 
scrolling leaves, the hinged lid opening to reveal a division, London 1905, 1.48oz, together with a Victorian silver 
handled knife, with an engraved blade, Sheffield 1882, 0.91oz.

308 An Edward VII silver backed hand mirror, with engine turned and Greek key engraved decoration, reserve 
monogram engraved, circular bevelled plate, Birmingham 1902.

309 An Edward VII silver pot and cover, with a looped handle, monogrammed, Samuel Jacob, London 1909, 4.14oz.

310 A set of six George V silver Old English pattern teaspoons, initial engraved, Birmingham 1915, and a further 
teaspoon, with bright cut engraving, Sheffield 1927, 5.97oz.

311 A set of six George V silver coffee spoons, and a pair of sugar tongs, cased, Birmingham 1916, 1.85oz.

312 A George V silver desk stand, of gadrooned rectangular form, with a pair of square lidded compartments holding 
cut glass inkwells, flanked by a pair of pen recesses, raised on four scroll feet, CS Harris & Sons Limited, 
London 1919, weighable silver 23.65oz, 25cm wide. 

313 A pair of George III silver and gilt berry spoons, the shafts with foliate and lattice engraving, terminals with 
vacant reserves, and bowls embossed with fruit, Thomas & William Chawner, London, 2.62oz. 

314 A pair of Elizabeth II silver bottle pourers, Birmingham 2004, 1.21oz.

315 An Elizabeth II silver gilt paper knife, being a copy of a George III silver meat skewer, cased, Sheffield 2002, 
1.80oz. 
£25-40

316 A pair of George V silver sugar tongs, Sheffield 1921, a pair of Elizabeth II silver coffee spoons, Sheffield 1954, 
and a silver Vesta case, Birmingham hallmarks, indistinct, 2.15oz. 

317 A George V silver piecrust salver, later presentation engraved, raised on four scroll feet, Sheffield 1929, 
10.45oz. 
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318 Five cut glass decanters and stoppers, each with silver decanter labels, for Gin, Sherry, Whisky, Port, and 
Brandy, 2.36oz.

319 A George I silver sugar castor, of octagonal baluster form, with a pierced lid, Charles Adam, Britannia Standard 
marks, London 1718, 4.61oz. 

320 An Elizabeth II silver claret decanter label, London 1983, 0.36oz. 

321 A Grusen loaded silver sweetmeat basket, with a swing handle, pierced and gadrooned rim, raised on a circular 
foot, 4.50oz.

322 A George VI silver cigarette case, with engine turned decoration, rectangular vacant reserve, Birmingham 1947, 
4.78oz. 

323 A George V silver cigarette box, of square section, the hinged lid with engine turned decoration, circular vacant 
reserve, with a wooden lined interior, Birmingham 1926, 7.76oz all in, 9cm wide, 9cm deep. 

324 An Edward VII cut glass and silver mounted inkwell, with a circular hinged lid, Birmingham 1904, 8cm high. 

325 A pair of George V loaded silver bud vases, of trumpet form, Birmingham 1921, 10.09oz, 15.5cm high.

326 An Elizabeth II silver napkin ring, with engine turned decoration, Birmingham 1955, 0.40oz.

327 A Maltese silver paper knife, the terminal decorated with the Maltese cross, within an oval frame, cased, 0.75oz.

328 A set of six George V silver coffee spoons, with fancy terminals, cased, D Fattorini and Sons, London 1918, 
2.14oz.

329 A Havilland silver Millennium spoon, cased, London 2000, 1.30oz. 

330 An Elizabeth II silver spoon and fork, initial engraved, cased, Sheffield 1959, and a further fork and spoon, 
monogram engraved, cased, Sheffield 1962, 2.86oz.

331 A Royal Worcester blush porcelain ewer, circa 1897, of baluster form, decorated with flowers, model 1581, 20cm 
high, and a white ground porcelain ewer, circa 1886, with a reticulated rim and handle, painted and gilded with a 
hummingbird and blossom, 26cm high (AF)

332 Two Royal Worcester blush porcelain vases, one circa 1907, of twin handled, baluster form, painted with 
flowers, model 211, 19cm high, the other circa 1909, of twin mask handled, baluster form, decorated with 
flowers, model 1716, 21cm high.(AF)

333 A Royal Worcester blush porcelain twin handled, baluster vase and cover, circa 1903, decorated with wild 
flowers, model 1390, 29cm high, and a further vase, circa 1908, raised on a bird's claw stem, painted with floral 
sprays, model 2314, 20cm high. (AF)

334 A Victorian style painted cast alloy external wall light, decorated with scrolls, etc., 59cm high, 59cm deep overall, 
and another similar, 50cm deep.

335 A pair of Victorian cast iron fire dogs, each with a lion's mask and paw feet, 53cm high, 54cm deep. 

336 A group of vintage jigsaws, to include Fairylight, aircraft jigsaw, Jubilee jigsaw, Disneyland, etc. (1 box)

337 A group of vintage jigsaw puzzles, including Victory, Delta, and Valentine's, various subjects, all boxed. (2 
boxes)

338 A group of vintage jigsaws, to include Chad Valley Scottish Pipers, Delta Series A Pastime for Young and Old, 
Victory puzzle of the Coronation Scot Locomotive, etc. (2 boxes)

339 A German violin, bearing facsimile label for Stradivarius, with two piece back, length of back 36cm, in a fitted 
case, with two bows. (AF)

340 A copper and cast iron outdoor lantern, with a tapering finial, glazed doors, and fitting for a column or post, 86cm 
high. 

341 A pair of 19thC cast iron fire irons, each decorated with acanthus and other leaves, and with scroll feet, 35cm 
high, 35cm deep.

342 Twenty four bottles of Courage 1945 commemorative ale, in original box.

Page 17 of 47Grantham Collective Sale, 27th Aug, 2025 - 28th Aug, 2025

Grantham Collective Sale, 27th Aug, 2025 - 28th Aug, 2025



343 The Complete Works of Charles Dickens, Centennial edition, distributed by Heron Books, in green simulated 
leather bindings, possibly incomplete.

344 Books on Italy, including Coulson James (Edith E) Bologna, Its History Antiquities and Art, Hutton (Edward) The 
Valley of Arno, and The Cities of Romagna and Marches, and Lucas (EV) A Wanderer in Florence. (1 box and 2 
volumes)

345 A group of camera equipment and accessories, to include a Nikon D60, with Sigma lens, a Canon Selphy 
CP900, etc. (a quantity)

346 An Ariston record turntable, serial number 03027/ZZH.

347 A collection of football programmes, to include over 200 Leicester City 1980s-2000s, twenty Nottingham Forest 
1984-1985, three 1980s England programmes, FA Cup Final programmes for 1974, 1978, 1979, 1982 (including 
replay), 1983, The FA Cup Final 1985,Worthington Cup Final 2006, and a programme for the 1978 European 
Cup Final (Liverpool vs Bruges). (a quantity)

348 Philately. Five albums of stamps, Victoria to Elizabeth II, to include twopenny blue, some Edward VII, George V, 
George VI, including definitives, two albums of first day covers, etc. (5)

349 Stoddard (John L). Portfolio of photographs of famous cities, scenes and paintings, and a copy of Beautiful 
Britain published by Werner, Chicago 1894. (2)

350 Richmond (Sir William). Assisi, first edition, 4to, 38 colour plates, with dust wrapper, MacMillan & Co., London 
1919, together with Finberg (A J), In Venice with Turner, first edition, gilt tooled red cloth, 4to, with 45 colour 
reproductions, published by the Cotswold Gallery, London 1930. (2)

351 Church (Reverend Alfred J). Stories from Homer, published Seeley and Co 1894, 8 vo., in leather presentation 
binding, book label for St Nicholas College Ardingly, 1894, Tennyson (Alfred Lord). Works book label for the 
Library of Arthur Maxwell Lyte, and The White Land Series of Standard Reading Books for Girls, Domestic 
Economy and Household Signs, published 1879, book label for Hugilduke of Westminster, in tooled leather 
bindings. (3)

352 A set of six early 20thC sherry of port glasses, each with a tapering bowl and cylindrical stem, in a fitted red 
leather box. (1 AF)

353 A resin sculpture of a seated orangutan, unmarked, 36cm high, and a similar resin sculpture of a lion, 49cm 
wide. 

354 A Franklin porcelain figure of Catherine the Gallard, another similar, Henrietta The Pavane, a bisque porcelain 
figure of Isabella of Spain (limited edition), and three further figures. (6)

355 A group of Swarovski crystal figures, to include a butterfly, birds, etc., some boxes.

356 A late 19thC French black slate marble and gilt metal mantel clock, the arched top inset with a plaque depicting 
putti and an urn, above a black dial with gilt Roman numerals, flanked by female masks and handles, on a plinth, 
47cm high, 48cm wide. 

357 The Lincolnshire Regiment. Various books, to include Lee (Albert) The History of the 10th Foot, volumes 1-3, A 
Short History of Lincolnshire Regiment, published 1954, Simpson (Major General CR) History of the Lincolnshire 
Regiment, and other books to include The Art and Craft of Hairdressing, etc.

358 A painted composition figure of two seagulls feeding their young, on a shaped simulated mahogany base, 40cm 
high, possibly Country Artists.

359 A Border Fine Arts composition figure group, Fresh From the Spey, on a shaped base, 48cm high. (AF)

360 A painted composition group, modelled as two owls perched on a rotting tree stump, on a mahogany base 
possibly Country Artists, 56cm high. 

361 A brass Art Nouveau style table lamp, modelled in the form of a lady on a swing, simulated marble base, lacking 
shade, 51cm high. 

362 A group of cameras and accessories, to include a Nikon D80 with Nikon DX lens, Tamron tele macro lens, 
Olympus OM10, etc.

363 A brass Salters spring balance, to weigh 28lb, the dial 25cm diameter. 
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364 A Bush type DAC.90 brown Bakelite radio, 30cm wide. 

365 A pair of solid brass No. 2 patent horse hames, with iron chain, hook, etc., 82cm long. 

366 Various golf related items, to include a hickory shafted club, no visible maker, a montage of miniature golf club 
heads, and two reproduction Spy prints.

367 Books on Tuscany and Umbria, including Gardner (Edmund G) Siena, Crawford Life in Tuscany, Goff (Mrs R) & 
Kerr-Lawson (J) Assisi of Saint Frances, and Harrison (Ada M) & Austin (R.S) Some Tuscan Cities, Some 
Umbrian Cities. (1 box)

368 A late 19th/early 20thC sewing machine, decorated in gilt, with painted flowers on a black ground, no visible 
maker. (the case AF)

369 A 19thC pierced brass footman, the rectangular top on cabriole legs, 34cm high, 37cm wide. 

370 A black leather and brass heavy horse pad or bridle, with various straps, studded decoration, etc., 54cm wide, 
and a beech and galvanised yoke, 85cm wide. (AF)

371 A Baker of London cast metal and aluminium microscope, 41cm wide. 

372 A collection of Minolta cameras, to include XG-M, 7S, SRT100b, AL-F, and an SRI, and a Minolta box for an XG-
M. (5)

373 A collection of film cameras, to include a Pentax MZ50, other makers to include Yashica, Petri, Zorki, Zenit, 
Praktica, etc.

374 A collection of film cameras, to include Agfa, Kodak, Thages, etc.

375 A group of camera cases, to include Zenit, Minolta, a leather case, etc.

376 An Auto Harp in an ebonised case, with printed decoration of roses, in original box, 41cm long. (AF)

377 A group of video and film cameras, to include Sanyo, Samsung digital camcorder, etc.

378 Three cameras, comprising a Voigtlander V2B, a Zeiss Ikon, and a 1930s Exakta. (AF)

379 Five Minolta cameras, comprising an XG2, an X-700, X-300, CG-5, and a Mark 2 110 zoom SLR, all with lenses.

380 A collection of vintage cameras, to include a Reflex Corelle, Ensign Model 22 Midget, Rubicon camera, number 
2517, etc.

381 Two vintage Canon cameras, a G-III QL with lens, and another similar.

382 Seven Bellows cameras, to include Jiffy Kodak Series 2 with box, Ensign, etc.

383 A Canon EOS 100F camera, with lens.

384 A group of camera and dark room accessories, to include clocks, various attachments, etc.

385 Various cameras, to include Zolly, Kowa, Zenit, Kodak, Mamiya, etc. (7)

386 Assorted camera accessories, to include lens covers, light meters, and various other attachments.

387 A small Kenlock folding camera tripod, vintage German camera tripod, and a Slik SL-67 prototype tripod. (3)

388 A Singer 357 model camera, with some accessories, in carrying case, and two boxed and unopened Wickes 
150w mini floodlights.

389 A Canon FTb camera, with lenses.

390 A Dent nightwatchman's brass recording clock, numbered 77672, in leather travelling case with keys.

391 After Merian. A map of France, black and white print, 60cm x 84cm.

392 Harry Spencer (20thC). Spring Colour March and Hedgerow Flowers Early Summer, watercolours, initialled, 
attributed and titled verso, 43cm x 17.5cm. 

393 After Creighton. Map of Leicestershire, hand coloured bookplate, 24cm x 24cm, and after Robert Morden, map 
of Leicestershire, hand coloured bookplate, 36cm x 42cm. (2)

Page 19 of 47Grantham Collective Sale, 27th Aug, 2025 - 28th Aug, 2025

Grantham Collective Sale, 27th Aug, 2025 - 28th Aug, 2025



394 A black and white engraving, depicting Last of the Old Royal Infirmary Manchester, initialled FHS and indistinctly 
signed in pencil, 20cm x 24cm, together with after Fred W Coolden, Manchester Royal Infirmary, black and white 
etching, 26cm x 43cm. (2)

395 A black Jasperware porcelain plaque, depicting classical mythical figures amongst cherubs, possibly 
Wedgwood, 17cm x 60cm, framed.

396 20thC School. Two figures on camel back, oil on canvas, indistinctly signed, 60cm x 91cm. 

397 20thC School. Figure of a mother and child on camel back, oil on canvas, indistinctly signed, 92cm x 61cm. 

398 Harry Spencer (20thC School). Various watercolour studies, depicting an owl's head, 17.5cm diameter, insects 
amongst flowers, further botanical studies, etc., each initialled.

399 Harry Spencer (20thC). Various watercolours depicting fishing flies, each initialled, varying sizes.

400 A Lundby of Sweden four storey doll's house, some furnishings, 80cm high, 67cm wide, 25cm deep. 

401 A Victorian rapier, with crown pommel, braided grip, and initialled guard, the blade for Meyer and Mortimer 
Conduit Street London, with leather scabbard, 96cm long overall. 

402 A group of walking canes and sticks, one decorated with a figure in armour, another with a silver plated end, 
decorated with scrolls, leaves, etc., together with a reproduction sword.

403 Three walking canes, one with a carved dog's head handle, and a silver collar, 25cm long, another with a 
simulated horn handle, and a third with a leather grip. (3)

404 A group of Oiseau de Collection Country Bird Collection resin figures, to include The Cross Bill, The Pheasant, A 
Winter Feast, etc. (1 tray)

405 A group of Oiseau de Collection Country Bird Collection resin figures, to include The Peregrine, The Grey Heron, 
The Nightingale, etc. (1 tray)

406 A group of Oiseau de Collection Country Bird Collection resin figures, to include The Jackdaw, The Magpie, The 
Red Crowned Crane, etc. (1 tray)

407 Three stoneware flagons, one bearing plaque for J&TW Wickes Wine and Spirit Importers Colchester, 23cm 
high. (AF)

408 Assorted Country Artists catalogues, various dates. (22)

409 A group of Wedgwood blue Jasperware, to include various year plates, bell thimble, etc., some boxed. (2 trays)

410 Various Goebel matte porcelain birds, to include Great Spotted Woodpecker, 18cm high, Firecrest, Robin, etc. 
(10)

411 A Lladro porcelain figure modelled as a swan, 6175, printed marks, 11cm high, a Coalport Moments Peace and 
Friendship figure group, together with a cranberry and blue glass model of a duck, 23cm high. (3)

412 A BTM Thai bronze ware stainless nickel bronze part canteen of cutlery, the case 46cm wide. 

413 A group of early 20thC silk postcards, to include one for HMT Empress of Britain, World War I examples, etc., 
contained in two albums.

414 A Sharp dual play disc compo system, VZ-3000, together with a pair of speakers.

415 A group of pamphlets, travel and other, relating to Iran, Tirane, Iraq, Syria, 1960s, UK examples for towns and 
historic properties to include Warwick, Coventry, Fountains Abbey, Coventry Cathedral, Ripon Cathedral, guides 
of Redditch, etc. (1 box)

416 DC Comics, to include Aqua Man, adventure comics, Birds of Prey, Green Lantern, Green Arrow, Hawk Girl, The 
Joker, etc. (1 box)

417 DC Comics, to include Man Hunter, Lois Lane, The Outsiders, Penguin, Robin, Silver Blade, etc. (1 box)

418 Various comics, to include Dark Horse, Never Boy, Fat Girl, Doctor Who, Comico, Troll Lords, Justice Machine, 
Robo Tech, Wild Storm Midnighter, Wild Cats, DDP Army of Darkness, Armada Armed Dragon, etc. (1 box)

419 Various comics, to include Arrow The Realm, You Firearm, Elite The Twilight Adventure, 20 Image America's 
Got Powers, Dynamite Red Sonja, Melgaman, JLX Unleased, etc. (1 box)
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420 A group of DC Comics, to include Justice League, Task Force, Justice League America, The Question, Scary 
Monsters, Cold War Justice League, Task Force, etc. (1 box)

421 The Observer croquet set, contained in a cardboard box.

422 A Tabriz cream ground prayer rug, the central field with a floral medallion and tendrils, within repeating floral 
borders, 93cm x 63cm.

423 An E.R. Watts and Son Second World War artillery sighting tool, in ebonised metal, dated 1940 and stamped 
MK2, in mahogany, brass and leather travelling case.

424 A Jhagee for Dresden Exakta Varex IIa camera, an Exakta RTL1000, and various lenses.

425 Various Dent Secure boxes with locks, an Elliott Brothers amp meter, another amp meter, and a vintage power 
tube.

426 Various vintage cameras, to include Kodak, Olympus, Sony Cybershot digital, etc.

427 A pair of aviation spectacles, stamped Stadium Mk9 Superjet, with laminated glasses, in original box.

428 A Polaroid 340 automatic land camera, and two other Polaroid cameras. (AF)

429 A Pentax 8x magnification pair of field glasses, pair of mother of pearl and silver plated opera glasses, and two 
pairs of binoculars.

430 A Vivitar 500mm mirror macro lens, and various other lenses.

431 A Panasonic Lumix FZ38 camera, and a Rollei 35B camera. (2)

432 A Sylvanian Families Primrose Baby Windmill, a Seaside Restaurant, etc. (3 boxes)

433 A vintage two-piece split cane fishing rod, with bag.

434 A Scalextric Jaguar vs McLaren Total Speed slot car racing set, possibly incomplete. (box AF)

435 Various toys, to include Scalextric track, some accessories, Thomas the Tank Engine station with track, and a 
Bluebird Manta Force spaceship, boxed.

436 A pair of 1930s paste set horseshoe-shaped earrings, with fish hook clasps, yellow metal stamped 9ct and 
bearing patent number, 1.3g.

437 A Wolfcub air rifle, with wooden stock, 85cm long. (AF)

438 A BSA air rifle, with wooden stock, 104cm long. (AF)

439 A large collection of sheet music, mainly for the organ, etc.

440 A Soprani piano accordion, with simulated tortoiseshell and tortoiseshell inlay to the faux marble casing, 51cm 
wide, in a canvas travelling case.

441 A Scandalli piano accordion, with simulated dual tortoiseshell inlay to the faux marbled casing, 54cm wide, in a 
canvas travelling case. 

442 A La Divina German piano accordion, in a faux grey and blue marble case, 42cm wide, (AF), in an associated 
travelling case.

443 An Excelsior midi digital accordion, with black plastic casing, 50cm wide, in a canvas travelling case.

444 A Besson Stradella Dallape Italian piano accordion, with simulated marble casing, 49cm wide, and a travelling 
case.

445 A Scandalli piano accordion, with simulated dual embellishment to the case, 54cm wide, in a canvas travelling 
case.

446 A G-Plan teak bedroom suite, comprising dressing table with stool, low chest of eight drawers, triple wardrobe, 
and a double wardrobe.

447 An Austin teak bedroom suite, comprising wardrobe with part mirrored door, another double wardrobe, dressing 
table, and a headboard.

448 A pair of Victorian cast iron bench ends, each modelled to simulate branches, 83cm high. 
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449 A cast iron garden table, with pierced top and under tier, the cabriole supports decorated with masks, etc., 69cm 
diameter, and a set of four chairs, each with a pierced seat, scrolling pierced back, on cabriole legs.

450 A pair of Victorian style cast metal slatted garden rocking chairs, each 61.5cm wide. 

451 A Salter Brothers of Oxford composition rowing boat, for a coxed pair, bearing name Ann Simpson, with 
mahogany hull, sculls, etc., in two sections, 482cm approx 510cm long, each section.

452 A Dalecast of Nottingham cast iron garden roller, with wooden handle, 46cm wide. 

453 A terracotta rhubarb forcer, with domed cover, 70cm high. 

454 A pair of composition stone urns, with fluted decoration, on a square base, 43cm high. 

455 A pair of composition stone garden planters, each decorated with roundels, scrolls, etc., 34cm high, 41cm 
diameter. 

456 A Victorian bedroom cast iron fireplace, 47cm wide, and a cast iron fire grate. (2)

457 An 18thC oak longcase clock, with pillared hood, full length door, and base with bracket feet, the 26cm square 
dial having applied amorini spandrels, Roman hour and Arabic minute numerals to the chapter ring marked John 
Thornton Brentwood, the matted centre having a date aperture, 197cm high.

458 A late 20thC lacquer and chinoiserie demi lune side cabinet, with two doors, 76cm high, 82cm wide, 44cm deep. 

459 A late 20thC lacquer and chinoiserie decorated side table, with two frieze drawers and cabriole legs, 78cm high, 
107cm wide, 53cm deep. 

460 An 18thC and later oak cabinet, with moulded top, caryatid enclosures to a glazed upper part and panelled base, 
with initials ES and dated 1713, 92cm high, 36cm wide, 44cm deep.

461 An Edwardian crossbanded mahogany dressing chest, with mirror back, 70cm high, 99cm wide, 56cm deep. 

462 A Victorian stripped pine narrow dresser, with plate rack top, two drawers over two doors and turned feet, 190cm 
high, 89cm wide, 43cm deep. 

463 An early 19thC oak corner standing display cabinet, with moulded cornice over two arched glazed doors, two 
door cupboard base and ball feet, 198cm high, 111cm wide. 

464 A teak four section wall unit, part glazed and having fall flap drinks cabinet, 198cm high, 325cm total width, 45cm 
deep. 

465 A Globe Wernicke style oak bookcase, with four glazed doors, all one section, 170cm high, 90cm wide, 34cm 
deep. 

466 A Lowrey Royale American organ, 116cm high, 137cm wide, 74cm deep, and duet stool.

467 A Victorian full height folding dressing screen, decorated throughout with chromolithographic scraps, 19cm high.

468 A 1930s fitted oak hall robe, with panel front, 178cm high, 91cm wide, 40cm deep. 

469 A William IV flame mahogany side cabinet, with flamed cutlery drawer over two doors with lead lined cellarette, 
and sliding press drawers, on bun feet, 95cm high, 107cm wide, 49cm deep. 

470 An early 20thC walnut serving table, with frieze drawers, slab ends, and stretcher, 76cm high, 228cm wide, 
76cm deep. 

471 A mid-century modular teak wall unit, possibly Danish, with a combination of adjustable shelves, cabinets, and 
glazed units.

472 An Edwardian string inlaid satinwood kidney shaped bijouterie table, with lift top, velvet lining and under shelf, 
62cm wide. 

473 A Victorian mahogany Sutherland table, raised on turned supports, united by turned stretchers, on curved feet, 
72cm high, 89cm wide, 40.5cm deep. 
£50-80

474 An early 20thC Eastern occasional table, with large hammered copper circular top, on a staged wrought iron 
base, 52cm high, 75cm diameter.

475 A G-Plan glazed teak Astro coffee table, 46cm high, 83cm diameter. 
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476 A 1950s mahogany and stained beech nest of oval occasional tables, 60cm down.

477 An Edwardian walnut Sutherland table, with canted corners, 60cm deep. 

478 A Regency rosewood fold over card table, raised on a turned column above four outswept legs, brass capped on 
castors, 75cm high, 92cm wide, 47cm deep. 
£100-150

479 A White and Newton teak dining suite, comprising sideboard, 207cm wide, oval teak extending dining table, 
101cm x 139cm minimum, and four chairs. 
The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a 
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

480 A Georgian style wingback armchair, with tapestry upholstery, and oak cabriole legs, 84cm wide. 

481 A Danish teak extending dining table and four Frem Rojle Danish Control marked teak chairs, with rounded 
triangular seats, the table 106cm x 156cm. 

482 A set of four Ercol light elm spindle back Windsor side chairs. 

483 An Ercol light elm dining table, 136cm x 70cm, and a tripod table extension, 46cm x 68cm.

484 Spare lot.

485 A set of four Ercol light elm spindle back Windsor side chairs. 

486 A 17thC style oak coffer, raised on curved end supports, 54cm high, 123cm wide, 34cm deep. 

487 A 17thC oak mule chest, with three panelled top, two panels to the front over a single drawer, on reduced stiles, 
56cm high, 97cm wide, 54cm deep. 

488 A modern oak vanity unit, with square sink top, 112cm high, 52cm square. 

489 A Middle Eastern occasional table, with hammered, chased and pin-struck decorated circular top, on a folding 
hardwood base, 50cm high, 78cm diameter. 

490 Two bedroom chairs, being two Victorian walnut cane seated.

491 A George III oak hanging corner cupboard, with single door, 104cm high.

492 A 1920s mahogany bow front display cabinet, on ball and claw feet, 125cm wide.

493 A pair of Regency style mahogany bedside four drawer chests, with oak linings, pressed brass handles and 
bracket feet and additional glass tops, 68cm high, 46cm wide, 36cm deep. 

494 A 1960s teak dressing chest, with mirror back, 137cm wide.

495 A Victorian mahogany music cabinet, with drop front drawers and under shelf, 53cm wide. 

496 A Technics 1980s stacking music system, in a cabinet.

497 A bentwood hat coat and stick stand. 

498 An early Victorian mahogany tilt top breakfast table, the circular top raised on an octagonal outswept column, 
raised on a triform base with scroll feet, 70cm high, 123cm wide. 

499 A G-Plan mid century teak draw leaf dining table, raised on turned legs, 73cm high, 121cm wide, 75cm deep, 
together with four Brasilia dining chairs.

500 A Victorian beech and elm lath back grandmother rocking chair. 

501 A modern light elm effect three drawer display side cabinet, 87cm high, 171cm wide, 46cm deep. 

502 A modern light elm effect display two door side cabinet, 87cm high, 105cm wide, 45cm deep. 

503 A George III oak tripod table, with circular tilt top, turned pillar, and three outsplayed legs, 72cm high, 54cm 
diameter. 

504 A rush seated turned oak Thebes style concave stool, 80cm x 36cm. 

505 A 19thC oak side table, with single drawer and square taper legs, 73cm high, 89cm wide, 63cm deep. 
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506 A George III oak chest of four graduated drawers, with loop handles and bracket feet, 74cm high, 69cm wide, 
40cm deep. 

507 A glazed oak three height bookcase, with sliding doors and raised feet, 127cm high, 89cm wide, 23cm deep. 

508 A glazed oak wall mounted key box, 74cm high, 52cm wide, 11cm deep. 

509 A bentwood rocking chair, with caned seat and back.

510 A 1930s enamel steel side table, with drawer, 76cm high, 84cm wide, 54cm deep. 

511 A George III mahogany cylinder fronted hanging corner cabinet, with two doors, 104cm high. 

512 A George II style mahogany card table, with folding top and cabriole legs, early 20thC, 77cm wide. 

513 A Regency mahogany Pembroke table, with a frieze drawer, raised on a turned column, on four sabre legs with 
brass castors, 91cm deep. 

514 Two 1930s tables, being a side table with two drawers, 88cm wide, and a work table with sliding top, 75cm wide. 
(2)

515 An Edwardian elm coaching table, with canted fall flaps, and turned folding base, 82cm wide.

516 A George III mahogany dressing table mirror, with swing plate, on a reeded frame, 61cm high, 42cm wide. 

517 A Stateroom by Stonehill glazed teak coffee table, 75cm square. 

518 A late Victorian tray top table, with oval lacquer tray, on a simulated bamboo base, 64cm high, 76cm x 45cm. 

519 An early 20thC bar billiards table, 89cm high, 87cm wide, 193cm long, with a cue, cue holder, balls and a score 
board.

520 A pair of Regency style mahogany night tables, each with a leather inset sliding drawer, over a single drawer, 
lined with elm, on castors, 58cm high, 44cm wide, 46cm deep. 

521 An Edwardian crossbanded mahogany twin pedestal desk, with leather inset top, oak lined drawers with brass 
swan neck handles, square taper legs and brass castors, 77cm high, 137cm wide, 75cm deep. 

522 A George III mahogany tripod table, with circular moulded top, turned stem, and three outsplayed legs, 72cm 
high, 61cm diameter. 

523 An Arts and Crafts hammered and wrapped copper slab fender, 126cm wide, and a similar period copper coal 
helmet. (2)

524 A late Victorian carved walnut sideboard, 152cm wide. 

525 A George III oak hanging corner cupboard, with oval shell patera inlay, 90cm high.

526 A George III oak hanging corner cupboard, 96cm high. 

527 A brass Corinthian standard lamp. 

528 A late Victorian walnut framed nursing chair, with Damask upholstery, raised on and four turned legs, on castors, 
64cm wide. 

529 A George II oak hanging corner cupboard, 71cm high. 

530 An Edwardian stained beech table top four drawer chest, 39cm high, 32cm wide.

531 A 19thC pine and elm hanging corner cupboard, 53cm high. 

532 An early 19thC mahogany crossbanded oak chest, of two short and three long graduated drawers, on bracket 
feet, 109cm high, 95cm wide, 49cm deep. 

533 A George III mahogany tripod table, with circular tilt top, turned pillar, and down swept legs, 69cm high, 55cm 
diameter. (AF)

534 A Victorian ash and elm smoker's bow chair. 

535 An Edwardian oak twin pedestal desk, with red leather top, swan neck handles, and plinth base, on castors, 
72cm high, 107cm wide, 59cm deep. 
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536 A 17thC oak coffer, with two panelled top, demi lune frieze marked TB, over two lozenge panels, raised on stiles, 
60cm high, 94cm wide, 44cm deep. 

537 A Regency mahogany chest, of two short and three long graduated drawers, with brass ring handles and bracket 
feet, 91cm high, 92cm wide, 51cm deep. 

538 A Regency mahogany chest, of two short and three long graduated drawers, with brass ring handles and bracket 
feet, 77cm high, 94cm wide, 46cm deep. 

539 An 18thC crossbanded oak chest, of two short and three long graduated drawers, with pierced brass and back 
plate handles, raised on bracket feet, 87cm high, 95cm wide, 52cm deep. 

540 A George III mahogany chest, of two short and three long graduated drawers, with brass swan neck handles and 
a plinth base, 85cm high, 92cm wide, 51cm deep. 

541 An 18thC oak split chest, of two short and three long graduated drawers, with replacement brass back plate 
handles and bun feet, 95cm high, 99cm wide, 54cm deep.

542 A 17thC oak coffer, with three panelled top, demi lune carved frieze, over two panels, with channelled stiles and 
muntins, 161cm high, 102cm wide, 51cm deep. 

543 An early 18thC oak crib, with fielded panels, 62cm high, 46cm wide, 97cm long. 

544 A George III crossbanded oak chest, of two short and three long graduated drawers, with brass swan neck 
handles and bracket feet, 89cm high, 83cm wide, 47cm deep. 

545 A 19thC mahogany bow front chest, of three graduated drawers, with ring handles, raised on splayed feet, 77cm 
high, 76cm wide, 46cm deep. 

546 A 1960s oak veneer dressing chest with mirror, 110cm wide.

547 A 1960s teak side cabinet, with two sliding drawers, 74cm high, 92cm wide, 46cm deep. 

548 Two chairs and a stool, being a rush seated ladderback, a Victorian nursing chair, and Victorian low stool on 
turned legs. (3)

549 An Ercol 236 beech wingback armchair. (upholstery AF).

550 Two spindle back chairs, one being two colour, the other labelled for Ercol. (2)

551 A Victorian carpenter's tool chest and contents, including saw, chisels, marking gauges, ebonised level, mortice 
gauge, planes, etc.

552 An 18th/19thC steel safe, with key, 46cm high, 31cm wide, 29cm deep. 

553 A wall mounting oak panel, with applied decorative bording painted with small birds, 122cm wide, 33cm deep.

554 A Georgian style walnut full length dressing cheval mirror, 44cm wide. 

555 A Tanoy HPD/315 integrated loudspeaker, 84cm high, 54cm wide, 31cm deep.

556 A Tanoy HPD/315 integrated loudspeaker, 84cm high, 54cm wide, 31cm deep. (front AF)

557 A 17thC oak coffer, with three panelled top, demi lune frieze, over three panels with two carved lozenges, raised 
on stiles, 56cm high, 105cm wide, 46cm deep. 

558 A group of medals and medallions, including two WWI Victory Medals, named to Pte H Spittlehouse, York 
&Lancaster Regiment, 235168, and Pte P E Till, Durham Light Infantry, 76282, Elizabeth II Coronation Medal, 
boxed, Special Constabulary Faithful Service Medal, named to Walter H Stevens, and a Lincoln Token of 
Gratitude for Service in the Great War, named to Pte F Ardron, 2/5 Lincs, 4858.

559 Eight various pocket watches, in silver, gold plate, silver plate, etc., together with a silver tank watch head. (9)

560 A 19thC high relief portrait cameo of a lady, mounted in a rose metal oval frame, marked 9ct (gold), 32mm high, 
and three silver thimbles. (4)

561 Six Gianni Ricci lady's and gentleman's fashion watches, boxed.

562 Three gentleman's fashion watches, being two by Hamnett and one by Fred Bennett, boxed. (3)

563 Four fashion watches, being two by Eternity and two by Glo, boxed and cased.
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564 An Ingersoll 100 metre water resistant quartz gentleman's wristwatch, gem set, boxed.

565 Coins, including two two-pound coins, 1935 crown, forty plus Churchill and later crowns, tokens, etc.

566 Thirty three Churchill crowns.

567 Sixteen various crowns.

568 Various old sixpences from 1946-1967, 18.9oz.

569 A quantity of half crowns 1946-1967, 36.35oz.

570 Three Victorian silver crowns, 1890, 1892, 1893.

571 Mixed coinage, both pre and post decimal, and stamps of Australia, with specimens from St Vincent and the 
Grenadines.

572 Various Robertsons Golden Shred advertising pin badges.

573 A 1977 Maundy money set and Westminster Abbey programme. 

574 A 1969 Prince of Wales Investiture medallion, in gilt red case, 72g.

575 Pre-decimal coinage, being mainly pennies, and a small selection of crowns, etc.

576 Various crowns from Churchill onwards, together with a Guernsey ten shilling piece, etc.

577 Three 1797 cartwheel pennies and five half pennies.

578 Pre-decimal coinage, including silver 3ds, half crowns, etc., and a bag of 1966 half pennies.

579 A mother of pearl handled multi blade pocket knife, and another smaller example. (2)

580 A 1987 United States Prestige coin set, American Eagle silver dollar and UK 1977 crown. (3)

581 Three coin collections, being Elizabeth II Diamond Wedding Collection, framed, The London Mint Platinum 
Wedding Anniversary photographic, and a case of gold plated coins. (3) 
£50-100

582 Collectables coins, including modern crowns, 1970 Coin of GB and NI (x2), Britain's First Decimal Coins, etc. 
£50-100

583 A pair of Must de Cartier Paris aviator sunglasses, cased, with certificate, leather pouch, and outer boxed.

584 A Dunhill lighter, cased, DKNY lady's wristwatch, cased and boxed, powder compact, and a Paris Mint 1981 
medallion. (4)

585 Six Victorian and later cut glass scent bottles, with silver collars.

586 Eight Victorian and later cut glass scent bottle and jars, with silver lids or collars.

587 A set of twelve George V silver coffee spoons, Sheffield 1926, 5.1oz.

588 A pair of diamond stud earrings, in a box setting, in white metal stamped 925.

589 A ruby and diamond cluster ring, the pale oval ruby in a claw setting in a surround of tiny diamonds, in white 
metal, stamped 14k 585, size N½, 2.5g.

590 A 9ct gold emerald and diamond ring, the oval cut emerald in a claw setting, with diamond set shoulders, size 
N½, 1.6g.

591 Seven agate bracelets, rose quartz necklace and bracelet, and a tanzanite quartz necklace, on a lobster claw 
clasp, stamped 925.

592 Svetlana Chirkova (Russian). A Fedoskino lacquer box, decorated to the lid with The Beauty, half length portrait 
of a lady, in a stained glass style surround, signed and titled verso, 8cm high, 6cm wide. 
£120-150

593 An early 19thC Bilston enamel snuff box, titled "Coaching", with a humorous scene to the lid. (AF)

594 A Colibri Monopol lighter, the engine turned sleeve being 11.1g, cased with paperwork and pocket cover. 
£120-180
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595 A 9ct gold three bar gate bracelet, with a heart-shaped padlock clasp, 13.6g.

596 A 9ct gold bar brooch, set with garnet and pearls, (AF), 1.9g all in, together with another brooch, a pendant 
locket with chain, and two pairs of cufflinks.

597 An Excalibur lady's 9ct gold cased wristwatch, circular silvered dial bearing Arabic numerals, the case of plain 
form, on a box link 9ct gold strap, 14.9g all in.

598 A Rotary 9ct gold quartz lady's wristwatch, on a gold strap, 18.6g all in, together with a rose gold cased Art Deco 
watch head with cord strap, the watch head being circa 8.5g all in. (2)

599 A Ingersoll Legion 9ct gold cased lady's wristwatch, circular silvered dial bearing Arabic numerals, subsidiary 
seconds dial, on a Regent patent expanding bracelet, stamped 9ct C, total weight 8.4g.

600 An Edwardian 18ct gold sapphire and diamond gypsy ring, Birmingham 1906 2.2g. 

601 An illusion set diamond solitaire ring, in white metal shank, unmarked, 2.3g all in.

602 A 9ct gold half hoop ring set with cz and emeralds, 1.4g all in.

603 A collection of modern one pound and two pound coins, together with low value pre-decimal copper coinage, 
foreign coins, etc., crowns, coin sets, etc.

604 A large collection of fifty pence coins.

605 Pre-decimal silver coins, including shillings, half crowns, etc.

606 Three ten shilling banknotes, together with foreign banknotes.

607 Philately. The Strand stamp album from the 1940s covering GB and World, The Lord Roberts Memorial Fund 
stamp album containing Royal and Military Dignitaries, and various loose stamps. (3)

608 Two framed coin and stamp displays for The 1953 Coronation and Queen Elizabeth II Diamond Jubilee, together 
with stamp covers relating to Royal occasions, etc.

609 A Buckingham Covers Platinum Jubilee postal covers collection, limited edition no. 46/100. (NB purchase price 
in 2022 was £195)

610 A George VI Geniality Essay stamp collection, with Harrington & Byrne certificate of authenticity and folder, 
purchased in 2021 for £79.

611 A George VI stamp collection, 1937-1951 complete, with Harrington & Byrne certificate of authenticity and folder, 
purchased in 2021 for £399.50.

612 George V 1935 Silver Jubilee Omnibus stamp collection, with Harrington & Byrne certificate of authenticity and 
folder, purchased in 2021 for £1,499.

613 An Elizabeth II complete Coronation stamp collection, with Harrington & Byrne certificate of authenticity and 
folder, purchased in 2021 for £549.

614 George VI 1937 complete Coronation stamp collection, with Harrington & Byrne certificate of authenticity and 
folder.

615 1946 Victory Omnibus stamp collection, with Harrington & Byrne certificate of authenticity (no folder).

616 A Queen Victoria penny red plate collection, being circa 150 stamps in a single album, with Harrington & Byrne 
certificate of authenticity, purchased in 2021 for £499.

617 An Edward VIII 1936 unmounted mint definitive stamps, with Harrington & Byrne certificate of authenticity and 
folder.

618 A Queen Victoria penny red plate 225 used stamp, with Harrington & Byrne certificate of authenticity and folder, 
purchased in 2021 for £599.

619 The United Kingdom one penny black stamp, with Harrington & Byrne certificate of authenticity and folder, 
purchased in 2019 for £99.

620 The United Kingdom 1935 Silver Jubilee unused stamps, with Harrington & Byrne certificate of authenticity and 
folder.
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621 A George V 1912-1922 definitive unused stamp collection, with Harrington & Byrne certificate of authenticity and 
folder, purchased in 2021 for £299.

622 A George V 1924-1926 definitive unused stamps, with Harrington & Byrne certificate of authenticity and folder, 
purchased in 2021 for £149.

623 A George V 1934-1936 definitive used stamps, with Harrington & Byrne certificate of authenticity and folder, 
purchased in 2021 for £52.

624 The United Kingdom 1887 Jubilee unused stamp set, with Harrington & Byrne certificate of authenticity and 
folder, purchased in 2021 for £499.

625 The United Kingdom King Edward VIII complete stamp collection, with Harrington & Byrne certificate of 
authenticity and folder, purchased in 2021 for £749.

626 The United Kingdom "Wilding Series" unmounted mint stamp collection, with Harrington & Byrne certificate of 
authenticity and folder.

627 Four Harrington & Byrne folders, with certificates of authenticity for 2021, Elizabeth II 95th Birthday coin cover, 
2021 Elizabeth II Accession Anniversary coin cover, 2022 Official Royal Mail Platinum Jubilee stamp booklet, 
and a Jubilee Mint 2021 Platinum Jubilee plated coin cover. (4)

628 Spare lot. 

629 Spare lot.

630 A 9ct gold plated bangle, with engraved foliate decoration, on a snap clasp, with safety chain.

631 Two Queen Victoria silver crowns, 1888 and 1896, and a Golden Jubilee florin, 1887. (3)

632 A George III gold half sovereign 1806, holed, 4.0g.

633 An Edward VII gold full sovereign 1907, 8.0g.

634 English and European silver and copper coinage, including a William & Mary silver half crown, George III half 
crown 1820, George III half crown 1823, together with a one mark banknote 1914.

635 A set of four Elizabeth II silver propelling bridge pencils, with engine turned decoration, and silk tasselled ends, 
Birmingham 1954.

636 A Wem Accordion Musette mic system, incorporating Watkins 'Copicat' echo unit, with instructions and a receipt 
of purchase.

637 An Audio-technica Liberator series professional VHF wireless system, cased, Watkins Midi Partner Mk11 
musictech Umi Hub duallink, tools, waxes, sheet music, etc. (a quantity)

638 A Millennium sheet music stand, Proel music stand, and a K&M stand. (3)

639 A Watkins Accordion's custom reed tester, Peterson strobo flip compact virtual strobe tuner, further accordion 
and audio related equipment, etc. (a quantity)

640 An Orla XM900 sound module expander, Orchestra module, cased.

641 A Wem Song bird 200 accordion amplifier, together with a Wem speaker. (2)

642 A Roland Fantom XR voice synthesizer, sampler module 128, with a multitimbral sound module O-110.

643 A Musictech DigiBeat base digital accordion, 37/96, with 37 mother of pearl keys, and 96 base buttons, in a 
sparkling metallic blue case, cased.

644 An early 20thC Sonora mahogany cased cabinet gramophone, with a hinged lid, a foliate fretwork fronted 
soundboard, and two cupboard doors enclosing gramophone records, raised on splayed legs, on castors, 120cm 
x 47cm x 47cm. 

645 A George III mahogany bureau, the fall opening to reveal a fitted interior, with central door, flanked by fluted 
pilasters, and eight recesses over four drawers, above four long graduated drawers, raised on ogee bracket feet, 
105cm x 106cm x 53cm. 
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646 A Victorian mahogany cylinder bureau, opening to reveal a tooled green leather writing surface, with a central 
racheted slope, five recesses flnaked by six short drawer, above one long central drawer, over twin pedestals, 
three drawers, raised on plinth bases, on castors, 110cm x 120cm x 61cm.

647 An Edwardian Adam style demilune bow front sideboard, with two central drawers, flanked by two cupboard 
doors, the frame carved with ribbon tied harebells, raised on tapering square legs, on spade feet, 85cm x 152cm 
x 84cm.

648 A William IV mahogany piano top bureau bookcase, with ebony line inlay, the outswept pediment with gilt egg 
and dart moulding, above two glazed doors, enclosing two shelves, the roll top bureau opening to reveal a pull 
out writing surface, fronted by three recesses and flanked by two four stepped shelves, above a pair of panelled 
doors, raised on a pair of brass capped spiral fluted and turned legs, on brass castors, 187cm x 105cm x 56cm.

649 A Victorian gothic oak pulpit, with triple panelled carved tracery, and foliate capped spiral fluted pilasters, the 
central panel with a cross and IHS, together with a set of stairs, with single banister, 198cm high, 102cm deep.

650 By Tender. A deactivated antique side by side double barrel shotgun, hammer action with Damascus barrels, 
serial No. 88155, overall length 116cm, barrel length 72cm. 
NB. A current Registered Firearms Dealer Certificate is required to view or purchase this lot. Tender bids must 
be submitted via the online bidding platform by 12 noon Wednesday 27th August 2025.

651 A Yurdan Turkish kilim red ground rug, decorated with two central medallions, within a cream border of repeating 
green and red medallions, 306cm x 193cm.

652 A diamond solitaire pendant, in a claw setting with double loop suspension, approx 0.25cts, on an 18ct gold fine 
curb link, with a bolt ring clasp, 3.5g.

653 A 9ct gold collar necklace, of capped, plaited design, on a lobster claw clasp, 13.8g.

654 A 9ct gold and smoky quartz pendant, the oval cut quartz approx 20.3cts, on a wheat link neckchain, with bolt 
ring clasp, stamped 375/9ct, 13.9g.

655 A 9ct gold figaro link neckchain, on a bolt ring clasp, with additional links, 12.4g.

656 A Swiss 9ct gold cased lady's wristwatch, square silvered dial with Arabic numerals at quarters, in a plain case, 
with stylised lugs, on a 9ct gold double oval link bracelet, on a snap clasp, with safety chain as fitted, and one 
loose link, 12.0g all in. 

657 A 9ct gold sapphire and diamond flowerhead ring, set with six illusion set diamonds, in a surround of sapphires, 
in a basket setting, size K 1/2, 4.0g.

658 An early 20thC Swiss lady's silver and turquoise guilloche enamel cased pendant watch, circular engine turned 
gilt and silvered dial bearing Arabic numerals, the case back with engine turned decoration, on a double chain 
suspension, with a diamond set bow bar brooch, in white metal, stamped 18ct and plat, brooch weight, 4.1g.

659 An early 19thC oak longcase clock, with swan neck pillared hood, canted trunk door, plain base, the painted 
30cm square dial having fruit basket spandrels, the centre with Arabic hour numerals and painted bird over the 
maker's mark H Handy Newark, thirty hour movement, 205cm high. 

660 An Edwardian stained pine hall box seat, with lift top and fall front, 46cm high, 86cm wide, 39cm deep. 

661 A hydraulic pallet jack.

662 A Salisbury Precision Engineering Ltd Sherpa pallet jack.

663 A Performance Power Tools table saw, with laser, 1500w, CLM1500TSS.

664 A Draper HP2 50 litre direct drive air compressor.

665 A rectangular stone livestock feeding trough, 127cm wide, 46cm deep.

666 Corgi Maisto and other die cast vehicles, some boxed, including a 007 Aston Martin DB5, Rastar Range Rover 
Sport, and a Pork Hunters Eddie's Car, some play worn.

667 A vintage pink Pifco Home Salon Hairdryer.

668 A George III oak and mahogany bow front wall hanging corner cupboard, with two doors opening to reveal three 
shelves, 104.5cm high, 69cm wide, 47.5cm deep.
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669 An Ercol blond elm and beech green dot dining chair.

670 A Must de Cartier Vendome lady's vermeil wristwatch, circular cream dial bearing Arabic numerals, blue 
cabochon set winder, case numbered 001297/590004, cased with certificate, and outer boxed.

671 A loaded silver model of a Cocker Spaniel, modelled in seated pose, stamped 925, and further marks, 1.04oz, 
5cm high.

672 A pillar drill. 
This lot is located off-site for viewing and collection. Please contact our office on 01476 565118 for further 
details.

673 A set of four mid-century chrome bistro chairs, with grey leatherette seats and blue and white striped loose 
cushions.

674 20thC School. Alpine landscape with river and trees, oil on canvas, indistinctly signed, 50cm x 100cm.

675 By Tender. A Hatsan Escort Missione three shot semi-automatic 12 bore shotgun, with a three inch chamber, 
walnut stock, gold trigger, serial number 403317. 
NB. A current Registered Shotgun Certificate is required to view or purchase this lot. Tender bids must be 
submitted via the online bidding platform by 12 noon Wednesday 27th August 2025.

1001 A contemporary oak chest of two short over four long drawers, on stiles, 117cm high, 97cm wide, 44cm deep. 

1002 A contemporary oak chest of ten drawers, on stiles, 109cm high, 142cm wide, 42cm deep. 

1003 A contemporary oak wardrobe, with two panelled doors enclosing a rail, with two panelled doors to the base, on 
a plinth, 188cm high, 85cm wide, 56cm deep. 

1004 A contemporary oak wardrobe, with two panelled doors enclosing a rail, with two panelled doors to the base, on 
a plinth, 188cm high, 85cm wide, 56cm deep. 

1005 A Clarke Woodworker workbench, with vice to the front and to the side, with an under tier, on block legs, 87cm 
high, 146cm wide, 55cm deep.

1006 A pine chest of two short over three long drawers, on a plinth, 95cm high, 90cm wide, 46cm deep. 

1007 A pine open bookcase, the top with a moulded cornice with six shelves, on compressed ball feet, 190cm high, 
105cm wide, 33cm deep. 

1008 A rise and recline electric armchair, in grey upholstery.

1009 A pine trestle type dining table, 75cm high, the top 178cm x 92cm.

1010 An Edwardian mahogany bedroom suite, comprising a glass fronted single wardrobe, a four drawer chest, 
together with a mirror back dressing table.

1011 An Edwardian oak and mahogany two tier window table, with octagonal top, raised on turned legs, the under tier 
united by a stretcher, 66cm high, the top 73cm wide, together with a carved oak dining chair with drop in seat.

1012 A pine kitchen table, 74cm high, the top 73cm x 91cm, together with a Black and Decker Workmate, an oak side 
table, and a pine shelving unit. (4)

1013 A Birlea armchair, together with footstool, both with blue/grey upholstery.

1014 A John Brinsmead and Sons London walnut and inlaid upright piano, 135cm wide 
Sold Subject to UK Ivory Laws. Gove Tax Paid. Submission Reference KD5C278P.

1015 An oak telephone table, 63cm high, 75cm wide, 42cm deep. 

1016 A dark elm dresser top, 115cm high, 90cm wide, 25cm deep.

1017 A group of furniture, comprising an oak table raised on barley twist legs with an X shaped stretcher, 72cm high, 
the top 62cm x 60cm, together with a set of four mahogany dining chairs, each with a pierced splat and a drop in 
seat, on square legs.

1018 Two similar mahogany carver dining chairs, each with a pierced splat, with a drop in seat, one on cabriole legs 
with pad feet and a turned H stretcher, the other on square legs.

1019 A stained pine tool chest or ottoman, on block feet, 76cm high, 103cm wide, 47.5cm deep. 
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1020 A 20thC burr walnut veneer display cabinet, the top with two glazed doors enclosing two glass shelves flanked 
by a glass shelf above a fall, the base with four drawers above four cupboards, on a plinth, 180cm high, 154cm 
wide, 45cm deep. 

1020A Brass double bed frame and mattress.

1021 A swivel office chair.

1022 Various garden tools, to include a rake, shovel, garden fork, etc. (a quantity)

1023 A Belfast type sink, 74cm wide. (AF)

1024 A Belfast sink, 62cm wide. (AF)

1025 A Belfast sink, 60cm wide. (AF)

1026 A suite of garden furniture, comprising a grey metal framed table with frosted glass insert to the top, 72cm high, 
the top 90cm x 90cm, together with a set of four folding chairs.

1027 A cast iron framed garden roller, together with a galvanised metal water feeder, 43cm high, 61cm wide, 45cm 
deep, and a quantity of garden tools.

1028 A Burco galvanised metal boiler, with lid, 73cm high. 

1029 Various garden wares, to include a composition stone planter, decorative horse's head, further plant pots, a 
plastic water butt, etc. (a quantity)

1030 Two green painted folding benches, together with a folding table and a scythe.

1031 An extending ladder.

1032 A garden wheelbarrow, together with a cylindrical galvanised home fish or meat smoker.

1033 A white plastic oval topped garden table, the top 174cm x 97cm.

1034 A group of plastic woven rattan garden seating, comprising a two seater sofa and two armchairs, with seat 
cushions.

1035 A wooden A framed ladder, together with garden tools, an enamel bucket with lid, hanging garden planters, etc. 
(a quantity)

1036 A pair of black painted cast iron driveway gates, each 87cm high, 145cm wide.

1037 A pair of terracotta strawberry pots, 37cm high. 

1038 Four terracotta black glaze garden planters, each of rectangular tapering form, 39cm wide. 

1039 Five black glaze plant pots, the largest 40cm diameter. 

1040 A pair of stoneware garden planters, each of cylindrical tapering form with abstract painted and banded 
decoration, 48cm diameter. 

1041 Four garden plant pots, each of differing design, the largest 38cm wide. 

1042 A Victorian part painted cast iron bedroom fire surround and grate, 101cm high, 60cm wide. (AF)

1043 A grey painted metal four drawer filing cabinet, 132cm high, 47cm wide, 61cm deep. 

1044 A set of mobile safety or warehouse steps, together with a further shallow step.

1045 A Mountfield petrol lawn mower.

1046 A group of agricultural and other related implements, to include a horse drawn plough, a tiller, large ladle, etc. (a 
quantity)

1047 A white enamel shower tray, 76cm x 80cm, together with a three tier trolley, on castors, a quantity of cabling, etc. 
(a quantity)

1048 A slatted teak garden table, of oval form, with central leaf, 74cm high, the top 120cm x 188cm, together with six 
folding chairs.

1049 A slatted top garden table, 74cm high, the top 70cm x 69cm, together with two chairs.
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1050 A Raleigh Pioneer Classic bicycle, in purple and white trim.

1051 Two child's scooters, to include one folding example.

1052 A Peugeot Century Trekking bicycle, with wicker basket and canvas bag.

1053 Various meters, to include an Airmec time interval meter, type 771A, a Telequipment oscilloscope, a Farnell 
voltage power supply, etc. (1 shelf)

1054 A GS mitre saw, model number MS200, together with various files, a Rapid office double hole punch, further 
hand tools, etc. (2 shelves)

1055 Various hand and power tools, to include a DeWalt electric jigsaw, vices, a quantity of rope, hand tools, pully, 
various tubes of acrylic paint, etc. (contents of 1 shelving unit)

1056 Various tools, to include a Bosch electric planer, Halfords socket set, a Tallas pump, etc.

1057 A quantity of WWII heavy duty drift punches. 
Provenance Bottesford Army Camp.

1058 Various garden tools, to include spades, rake, pick axes, etc.

1059 Two terracotta turquoise glazed plant pots, 38cm diameter, and a further black glaze example. (3)

1060 Various tools, to include rakes, spades, a Lake and Elliott one tonne trolley jack, galvanised metal mop bucket, 
etc. (a quantity)

1061 A Belfast sink, 58cm wide, (AF), together with a galvanised metal bucket, watering can, and two plant pots.

1062 A Belfast sink, 60cm wide. (AF)

1063 Two metal extending ladders.

1064 A work type bench.

1065 A cast metal corner hay feeder, 76cm wide. 

1066 A Record 84 vice.

1067 A Wilko self propelled petrol lawn mower, model DYM162B.

1068 A wheelbarrow, containing various metal weights, brass burners, kitchen scales, fuel cans, etc.

1069 A black painted cast iron animal feeder, 120cm wide, together with a sack barrow, and a further feeder.

1070 A quantity of terracotta roof tiles.

1071 A quantity of power tools, to include a Black and Decker circular saw, a Bosch percussion drill, etc. (AF, 1 box)

1072 A Quattro air conditioning unit, together with a bike box cycle machine, and a mahogany small chest.

1073 A Stihl petrol strimmer, and another. (2)

1074 A Garden Line petrol chainsaw.

1074A A Honda GX25 four stroke strimmer, model no. UMK45E.

1075 A 1970s two seater sofa, upholstered in purple fabric, 151cm wide, together with an armchair. (AF) 
The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a 
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1076 A Stihl petrol hedge trimmer, HS45, together with two axle stands, a Solarc 140 inverter welder, etc. (a quantity)

1077 Two plastic rattan garden chairs, together with a folding occasional table, and a tent awning.

1078 Various hand tools, to include spanners, chisels, The Boston plane, scrapers, vice, small hammers, etc. (1 shelf)

1079 Various hand tools, to include saws, mallets, files, chisels, cantilever toolbox, etc. (1 shelf)

1080 An Aquarius portable water container, various camping related items to include a Euro Hike Backpacker 2DLX 
tunnel tent, Kampa caravan awning, etc. (1 shelf)
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1081 Various hand and power tools, to include a DeWalt electric sander, a Woodworker 5" disc sander, small axe, 
various files, ratchet, etc. (1 shelf)

1082 Various hand and power tools, to include Bosch sanders, woodworking related items to include planes, etc. (1 
shelf)

1083 A Metabo Power Max cordless drill, a Sip 160 welder, and various toolboxes and contents, cabling, etc. (1 shelf)

1084 Various hand and other tools, cabling, a desk lamp, screws, etc. (1 shelf)

1085 A red painted pine chest, 66cm wide, containing various tools.

1086 An All Power 2.4hp OHV engine pressure washer.

1087 Two mobility walkers.

1087A A wheelchair.

1088 Five oak dining chairs, together with a mirror back dressing table, and a paper cutter.

1089 A Qualcast 2800w quiet garden shredder.

1090 A double bed, comprising headboard, mattress and bed base.

1091 A group of furniture, to include a white painted single door wardrobe, a white painted open bookcase, part 
bedroom furniture, etc. (a quantity)

1092 A Land Master L140 rotavator.

1093 Various furniture, to include a pair of three drawer pine bedside chests, a white melamine dressing table with 
stool, etc. (a quantity)

1094 A group of furniture, comprising a Victorian carved mahogany spoon back nursing chair, a mahogany side table, 
on ball and claw feet, together with a further chair. (3)

1095 A Tacx Sirius indoor bike trainer, etc.

1096 A group of furniture, comprising an Ikea highchair, a tilt top table, (AF), a cast metal footman, together with a 
butter churn.

1097 A set of four 19thC mahogany bar back dining chairs, each with a leather upholstered seat, on turned legs. (AF)

1098 A group of furniture, to include a stool with wicker seat, a bentwood chair, folding luggage stand, desk or 
dressing table, two door cupboard, and a nest of tables.

1099 Spare lot.

1100 A pine sideboard, the top with a moulded edge above two glazed front doors enclosing cabinets, with a further 
cabinet to the side, 85cm high, 114cm wide, 44cm deep, together with a pine bedside cabinet.

1101 A group of furniture, to include a melamine topped kitchen table, a retro footstool, two chests of drawers, etc. (a 
quantity)

1102 A group of furniture, to include a carved oak standard lamp, small drop leaf table, etc. (a quantity)

1103 A group of furniture, to include an oak drop leaf table, wall hanging shelf, a wicker side table with glass top, etc. 
(a quantity)

1104 A Laser by Mountfield Omega 46 petrol lawn mower.

1105 A Beko A class fridge.

1106 A Bosch freezer.

1107 A Bosch Serie 4 tumble dryer.

1108 A Bosch Vario Perfect Serie 4 washing machine.

1109 A Bosch Serie 4 8kg tumble dryer.

1110 A 1600rpm washing machine.
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1111 A Haier fridge freezer.

1112 A folding wheelchair, together with a Kozee Komforts mobility walker.

1113 A Hotpoint narrow washing machine, WMTF722H.

1114 An Electrolux Zanussi dishwasher, ZSF2420. 
Buyer Note: WARNING! This lot contains untested or unsafe electrical items. It is supplied for scrap or 
reconditioning only. TRADE ONLY

1115 A Bosch Series 2 dishwasher.

1116 A caned conservatory suite, comprising two seater sofa and two armchairs, each with loose seat cushions.

1117 An early 20thC oak two panelled two door wardrobe, one side with a recess to the top with a hanging rail below, 
the other side locked and inaccessible, 165cm high, 118cm wide, 43cm deep. (AF)

1118 An Epson printer and photocopier, WF-7620, together with various printed cartridges.

1119 A 20thC mahogany and line inlaid serpentine fronted sideboard, in Regency style, with three central drawers, 
flanked by two cupboards, on turned legs, 87cm high, 154cm wide, 53cm deep. 

1120 A 20thC mahogany breakfront bookcase, in Regency style, the top with a dentil moulded cornice above for 
astragal glazed doors, the base with an arrangement of six drawers above four panelled cupboards, on a plinth 
base, 184cm high, 155cm wide, 43cm deep. 

1121 A single mattress, together with a standard lamp.

1122 A 20thC mahogany and inlaid display cabinet, the top with a moulded and lappet decorated cornice, above two 
astragal glazed doors, with glass side panels, with two cupboards to the base, on bracket feet, 184cm high, 
76cm wide, 38cm deep. 

1123 A double bed, comprising upholstered headboard, base and mattress. 
The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a 
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1124 Fifteen folding chairs.

1125 Fifteen folding chairs.

1126 Sixteen folding chairs.

1127 A quantity of Ikea furniture, to include a desk, an open bookcase, open three shelf shelving unit, etc.

1128 A group of Ikea furniture, to include a two door cabinet, a white unit with a cupboard to the top, the base with a 
drawer above a fall, two office type chairs, etc. (a quantity)

1129 A quantity of Ikea Hjalpa bedroom furniture, to include multi drawer chest, further units, etc. (a quantity)

1130 A white blue and grey painted bunk bed, unassembled, together with three single mattresses, unassembled.

1131 An Old Charm television unit, the rectangular top above a recess with a drawer below, flanked by two cupboards, 
on stiles, 48cm high, 156cm wide, 42cm deep. 

1132 An oak Old Charm sideboard, with three drawers above four panelled cupboards on outswept feet, 100cm high, 
151cm wide, 47cm deep. 

1133 A group of furniture, comprising an oak five drawer chest, a gate leg table, together with a mirror back dressing 
table.

1134 A group of furniture, comprising a sage green painted open shelving unit, with floral fabric upholstered back, a 
pink Lloyd Loom style ottoman, a painted captain's type chair, together with a footstool.

1135 A group of furniture, comprising an oak nest of tables, an oak occasional table, and an oak open bookcase.

1136 An Ercol dark elm rocking chair.

1137 A group of furniture, comprising an Ercol dining table, together with four model 375 dining chairs.

1138 A group of furniture, comprising a wicker chair, mahogany side table, wicker twin handled basket, brass fire 
fender, together with an oak fire fender.
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1139 A mid century melamine topped kitchen table, together with two chairs.

1140 An oak four drawer chest, together with a further oak chest, with a mesh door, and a mesh back panel.

1141 A group of furniture, comprising an oak mirror back dressing table, an oak nest of three tables, a drop leaf table, 
together with a walnut compactum.

1142 A group of furniture, comprising an Ercol style dark elm standing corner cabinet, an oak side cabinet, with a 
single drawer above two panelled doors, on stiles, 72cm high, 61cm wide, 42cm deep, a ladderback dining chair 
with a rush seat, and an oak hall stand. (4)

1143 A group of furniture, comprising two magazine racks, a nest of two tables, together with two stools.

1144 A teak record unit, with a central recess above four compartments for records, flanked by two open 
compartments, 60cm high, 130cm wide, 40cm deep.

1145 An Old Charm oak open bookcase, with six shelves, on bracket feet, 180cm high, 98cm wide, 33cm deep. 

1146 An Old Charm display cabinet, with leaded glazed doors and side panels, with two cupboards to the base, on 
bracket feet, 156cm high, 90cm wide, 34cm deep. 

1147 A group of furniture, comprising a 19thC drop leaf table, black painted swing frame mirror, a stool, together with 
a side table. (4)

1148 A pine wall hanging bookshelf, made by John Saggers, 94cm high, 69cm wide, 22cm deep. 

1149 A group of furniture, comprising an oak blanket chest, an oak umbrella stand, brass fire fender, various mirrors, 
etc. (a quantity)

1150 An oak display cabinet, the top with a raised back above leaded glazed doors, with an arrangement of shelves, 
on bracket feet, 130cm high, 87cm wide, 29cm deep, together with an oak corner display cabinet.

1151 A Victorian mahogany two tier window table, 70cm high, the top 73cm diameter, together with a 19thC oak 
commode chair.

1152 A group of Lloyd Loom style wicker furniture, comprising three chairs, two lidded boxes, together with a wicker 
stool.

1153 A 1970s teak extending dining table, the oval top raised on tapering legs, 76cm high, the top 133cm x 100cm, 
together with four stools. 
The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a 
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1154 A group of furniture, to include various assorted chairs, together with two green baize topped games tables.

1155 A mahogany draw leaf dining table, raised on cabriole legs with pad feet, together with three mahogany dining 
chairs, each with a pierced splat, together with two further mahogany dining chairs, each with a carved rail.

1156 A group of furniture, to include a nest of three tables, open oak bookshelf, an oak fire screen, etc. (a quantity)

1157 A set of five high-back leatherette upholstered dining chairs, raised on square tapering legs. 
The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a 
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1158 A 20thC Chinese wool cut rug, yellow ground, decorated with flowers, 180cm x 92cm. 

1159 A Persian Tree of Life style rug, 192cm x 135cm. 

1160 A Ziegler rug, cream ground, 173cm x 117cm. 

1161 A 20thC mahogany drinks cabinet, the top with two cupboard doors above a sliding drawer, with four drawers to 
the base, on bracket feet, 131cm high, 60cm wide, 43cm deep. 

1162 A 20thC yew bureau, the fall enclosing an arrangement of recesses and drawers, above two short and three long 
drawers, flanked by reeded pilasters, on bracket feet, 112cm high, 90cm wide, 47cm deep. 

1163 A 20thC mahogany bureau, the fall enclosing an arrangement of drawers and recesses, above an arrangement 
of four drawers, on bracket feet, with key, 110cm high, 74cm wide, 45cm deep. 
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1164 A 20thC serpentine fronted sideboard, with two central drawers flanked by cupboards, on square tapering legs 
and spade feet, 93cm high, 142cm wide, 54cm deep, together with a pair of mahogany bedside cabinets, 
together with a walnut example.

1165 A mahogany extending twin pedestal dining table, with an oval top, 74cm high, the top 86cm x 170cm, 
additional leaf 44cm wide, together with a set of six dining chairs. 
The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a 
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1166 A group of furniture, to include a coffee table, various chairs, etc.

1167 A mahogany and line inlaid serpentine fronted side table, with two frieze drawers above square tapering legs, on 
spade feet, 84cm high, 114cm wide, 55cm deep, together with a mahogany Canterbury and two oak side tables.

1168 A 20thC mahogany sofa table, 76cm high, 89cm wide, 51cm deep, together with a two tier jardiniere, mahogany 
occasional table, and a chair. (4)

1169 A group of furniture, to include an early 20thC oak mirror back chest, a copper topped occasional table, a 
mahogany and line inlaid two tier occasional table, etc. (a quantity)

1170 An oak gate leg table, together with four Old Charm dining chairs.

1171 A pine drop leaf table, together with four beech lath back dining chairs.

1172 A pine kitchen table, the rectangular top on square legs, 73cm high, the top 150cm x 79cm, together with a set of 
four chairs, each with a rush seat.

1173 A group of furniture, to include a towel rail, a coal or log chest, stool, etc. (a quantity)

1174 A group of furniture, to include various black ash CD racks, corner cabinet, a folding kitchen table, chairs, etc. (a 
quantity)

1175 An Edwardian mahogany and inlaid bureau, the fall decorated with an inlaid shell patera, enclosing recesses and 
two drawers, the base with three graduated drawers, on bracket feet, 110cm high, 75cm wide, 50cm deep.

1176 A drop leaf table, together with four cane chairs, each with a bergere back and upholstered seat cushion. 
The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a 
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1177 A set of three Edwardian mahogany dining chairs, each with an overstuffed green upholstered seat.

1178 A set of four Ercol Gothic style dining chairs, with loose seat cushions.

1179 A group of furniture, to include a mahogany standing corner cabinet, cheval mirror, a hanging corner cabinet with 
glazed front, etc. (a quantity)

1180 A hardwood dresser, 178cm high, 121cm wide, 49cm deep, together with a wicker fronted side cabinet.

1181 Various books, to include volumes 1-10 of The War Illustrated, further books relating to the Second World War, 
the Great War, etc. (1 bookcase)

1182 Various books, predominantly non fiction, relating to fishing, to include Sea Trout Fishing, Salmon Fishing, The 
Further Guide to Fly Dressing, etc. (4 shelves)

1183 An early 20thC mahogany framed bedroom chair, with an upholstered seat and back.

1184 Various books, fiction, non fiction, to include volumes of The Popular Encyclopaedia, fiction by Thomas Hardy, 
John Galsworthy, Jane Austen, etc. (2 shelves)

1185 Various books, fiction, non fiction, to include Shipping Wonders of the World volumes 1 and 2, Holy Bible, 
children's books to include various works by Lemony Snicket, Michael Morpurgo, etc. (1 bookcase)

1186 Various books, fiction, non fiction, to include Complete Works of Oscar Wilde, Picard (Liza) Doctor Johnson's 
London, language guides, etc. (1 bookcase)

1187 Various books, fiction, non fiction, relating to music to include The Rolling Stones, Street Fighting Years, books 
relating to gardening, house gilding, Grimm's Fairy Tales, etc. (1 bookcase)

1188 Various DVDs and DVD box sets, to include Lewis, Black Adder, Doctor Who, children's DVDs to include Lion 
King, Shrek, Ice Age, further Disney DVDs, some CDs, etc. (1 bookcase)
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1189 Various DVD box sets, to include When the Boat Comes In, Little Dorrit, Foyle's War, As Time Goes By, etc. (1 
bookcase)

1190 Various DVDs, differing genres, to include Hannibal, Philomena, Amelie, Green Wing, etc. (1 bookcase)

1191 Various books, predominantly war related, further works relating to Grand Prix, gardening, etc. (1 bookcase)

1192 Various books, predominantly war related to include various volumes of Churchill (Winston S) The Second World 
War, Daily Telegraph Military and Naval Obituaries, etc. (1 bookcase)

1193 A 20thC West German mahogany cased longcase clock, with a brass break arch dial with silvered chapter ring 
bearing Roman numerals, eight day movement with rod strike, the arched hood flanked by brass capped fluted 
columns, above a trunk with a glazed door, on a plinth base, with pendulum, 188cm high.

1194 Spare Lot.

1195 A 1940s oak framed woolwork firescreen.

1196 A Silver Cross coach built pram, accessories and a torso mannequin.

1197 Two Victorian brass fenders.

1198 A Victorian brass and cast iron fender. (AF)

1199 A Chinese pale brown rug, decorated with flowers, 154cm x 92cm.

1200 A Bokhara design rug with multi gull central field and another. (2)

1201 Large timber workbench, on wheels with urethane cutting board covering the top, 95cm high, 168cm wide, 
530cm long. 
This lot is located off-site for viewing and collection. Please contact our office on 01476 565118 for further 
details.

1202 A beige leather three seater sofa, 193cm wide, together with a matching two seater sofa. 
The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a 
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1203 A Bokhara pale green ground rug, the central field decorated with six floral medallions, within repeating floral and 
geometric borders, 120cm x 76cm.

1204 A single bed, comprising mattress and bed base, together with two chairs.

2001 A quantity of white glazed part dinner wares, to include Jasper Conran at Wedgwood, Home of Style, etc.

2002 A group of glassware, to include drinking glasses, wine glasses, tumblers, champagne flutes, hourglass shaped 
glasses with ruby tinted bases, a Galileo thermometer, etc. (1 shelf)

2003 Various ceramics boxes, each lacking contents, to include Studio Border Fine Arts, Peter Jones Walt Disney by 
Royal Doulton, Leonardo, Aynsley, etc. (1 shelf)

2004 Glassware, to include drinking glasses, liqueur glasses, water jugs, pair of pottery twin handled vases, dark pink 
ground with blue and green drip decoration, 27cm high, a Sirram picnic hamper with contents, etc. (2 shelves)

2005 Various pictures, prints, etc., to include after F Robson, Chester Cathedral, and other works, each signed, 23cm 
x 15cm, after JH Dowd, Serious Business, print, 24cm x 19cm, etc. (1 shelf)

2006 A rectangular wall mirror, with silvered coloured border, 106cm x 74cm.

2007 Glassware, to include vases, stoneware foot warmer, various prints to include scenes of South Front of Queen's 
College, blue glass bottle, etc. (1 shelf)

2008 A group of Oriental style and other ceramics, to include jars and covers, plates, a Kutani pattern teacup and 
saucer, (AF), a blue and white vase, 47cm high, part teawares, etc. (1 shelf)

2009 A wicker picnic hamper and contents, together with Wellington boots, PVC chest waders (2 pairs), etc. (1 shelf)

2010 General household effects, to include a copper fish kettle and cover, a miner's lamp, Coronation teacups, twin 
handled vegetable dish and cover,iron etc. (1 shelf)
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2011 Various toys, to include Action Men, marbles, playing cards to include Harrods Old Huckleberry, ball games to 
include Solitaire, Scrabble, etc. (1 shelf)

2012 Various ceramics boxes, lacking contents, to include Leonardo, Royal Doulton, etc. (1 shelf)

2013 General household effects, to include flatware, commemorative caddy spoon for Ariel Owner's Motorcycle Club, 
pewter ashtray, etc. (1 shelf)

2014 General household effects, to include mantel clocks, oak desk stand with glass inkwells, Kodak flash and other 
camera related equipment, part dressing table wares, etc. (1 shelf)

2015 Various ceramics boxes, to include Swarovski, Royal Crown Derby, Peter Jones, etc. (1 shelf)

2016 After Barrie AF Clarke. Supermarine Spitfire, print, 50cm x 101cm.

2017 A group of blue and white wares, to include Barratt's Willow pattern, a Ringtons Millennium 2000 jar and cover, a 
Royal Copenhagen 1975 date plate, etc. (2 shelves)

2018 Various pictures, prints, etc., to include embroideries, after Philip De Laszlo, Her Majesty Queen Elizabeth The 
Queen Mother when The Duchess of York in 1925, print, nautical scenes, etc. (1 shelf)

2019 Flatware, to include three part canteens of cutlery, fish knives and forks, fish servers, etc. (1 shelf)

2020 Part tea and coffee wares, to include Queen's Symphony pattern, Colclough decorated with pink roses, Royal 
Albert, Salisbury china, etc. (1 shelf)

2021 Various pictures, prints, etc., to include an engraving of Sleaford, picture depicting Cogglesford Mill, John Grove, 
study of a windmill and cottage, watercolour, etc. (1 shelf)

2022 Various pictures, prints, etc., to include a study of the entrance hall and staircase of a Royal palace, Michael 
Greening Lewis, Evelyn's Portrait, and another, pastels, black and white school pictures, etc. (a quantity)

2023 An Eastern embossed brass jardiniere, decorated with animals, 16cm high, together with a pottery figure of a 
horse, 28cm high.

2024 An Arthur Price silver plated King's pattern part canteen of cutlery, a wine glass stand, with six glasses, lacking 
decanter and a silver plated pill box.

2025 A group of tea and dinner wares, to include Crown Clarence, Tranquillity, a reproduction Coalport Caughly mask 
head jug, etc. (1 shelf)

2026 Four sporting relating prints, titled Football, Cricket, Boat Race, and Golf, each 23cm x 39cm.

2027 General household effects, to include a Masons Blue Mandalay pattern jug, various plates, treen to include 
cigarette box, butter pats, etc. (1 shelf)

2028 Various metalware, to include a pair of twin handled vegetable tureens and covers, on warming stands, further 
food warmers, a silver plated plate, decorated centrally with an eagle, 20.5cm diameter, boxed, etc. (1 shelf)

2029 Various handbags, glasses, a velvet hat with meshed veil, fur stole, etc. (1 shelf)

2030 A hand coloured map of Nottinghamshire, 26cm x 27cm, together with two prints depicting Main Road, Cropwell 
Bishop and Nottingham Road, Cropwell Bishop.

2031 General household effects, to include a copper saucepan, 13cm diameter, various bygone keys, a set of six 
Royal Crown Derby butter knives, drinking glasses, a Wedgwood Hathaway Rose jug, (AF), etc. (1 shelf)

2032 General household effects, to include a Royal Doulton Pastorale part service, further part teawares, drinking 
glasses, pottery salt pig, etc. (1 shelf)

2033 Various books, to include some Folio Society, nursery rhymes, Darkness at Noon, cookery books, books relating 
to the Middle Ages, English language, etc. (1 shelf)

2034 General household effects, to include a Stilton dish and cover, various kitchen jars, soda syphon, a group of 
hammered pewter to include a Granby jug, part tea service, chamber sticks, etc. (1 shelf and 1 tray)

2035 Various metalware, to include a Victorian copper kettle, pair of brass candlesticks, horse brasses, pierced brass 
trivets, hand mirror, further part dressing table wares, a copper crumb scoop and brush, etc. (4 trays)

2036 Various books, fiction, non fiction, to include various works by Philippa Gregory, Bill Bryson, Richard Osman, etc. 
(1 shelf)
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2037 Glassware, to include drinking glasses, a pink frosted glass part dressing table set, an iridescent pink coloured 
vase, a mantel clock in the form of a longcase clock, etc. (2 shelves)

2038 Various pictures, prints, etc., to include a photographic print of St Clement's Church Rowston, Lincolnshire, rural 
scenes in watercolour, etc. (1 shelf)

2039 General household effects, to include part teawares, Windsor Cornflower pattern, Harvest pattern, J&G Meakin 
part dinner wares, cased and loose flatware, Viners flatware collection, moulded glass dishes, etc. (2 shelves)

2040 Various occasion and other hats, a lady's straw hat with bow, faux fur stole, embroidered pillow cases, etc. (1 
shelf)

2041 General household effects, to include a Kenwood food mixer, a pair of ski boots, a copper burner with chimney, 
etc. (1 shelf)

2042 Various games, to include playing cards, dominoes, Othello, cribbage board, etc. (1 shelf)

2043 Various pictures, prints, etc., to include after William Russell Flint, Adrienne of Aouste, map of Leicester, etc. (1 
shelf)

2044 A Poole pottery two tone part tea and dinner service, to include teapot, teapots and saucers, breakfast bowls, 
butter dish and cover, etc. (1 shelf)

2045 A group of blue and white wares, Delft and other, to include plates, trinket dishes, cow creamers, various 
German pottery flagons, etc. (1 shelf)

2046 Various Laura Ashley Home magazines, together with a Kelly's Directory of Lincolnshire dated 1926, a leather 
bound accounts books, legal documents, etc. (1 shelf)

2047 A quantity of gilt painted frames, together with a watercolour study of a building among trees, unsigned, 25cm x 
35cm, etc. (a quantity)

2048 General household effects, to include a pottery model of a horse, pottery abstract cat in black and yellow glaze, 
horse brasses, Dandy comics, cigarette and stamp albums, diecast cannons, etc. (1 shelf)

2049 General household effects, to include Devon Mottoware, part teawares, a Cornish style blue and white banded 
jar and cover, Barker Brothers Tudorware three piece service comprising teapot, milk jug, and sugar bowl, etc. ( 
1 shelf)

2050 Various jigsaw puzzles, predominantly 500 and 1000 piece, to include Waddingtons Woodland Life, Sporting 
Dogs, Wild Fowl, etc. (1 shelf)

2051 Decorative china and effects, to include pottery candel stand, Goebel bullfinch and robin, various Teddy bear 
figures, porcelain floral displays, etc., and a pair of opera glasses. (1 tray and loose)

2052 A Corona child's tea set, boxed.

2053 General household effects, to include part teawares, two Nao style figures, two Japanese cloisonne dishes, etc. 
(1 shelf)

2054 Various pictures, prints, etc., to include a study of boxing hares, photographic print of a fox's head in snow, etc. 
(1 shelf)

2055 Various treen, to include fruit bowls, letter racks, work box, oak book trough, metal cash tin, copper pedestal 
dish, etc. (2 shelves)

2056 Various pictures, prints, etc., to include framed cigarette cards, after David Shepherd, The East Somerset 
Railway, Jinty Class 3F 47493 at Cranwell, print, signed, 15cm x 15cm, further locomotive prints, watercolour, 
etc. (1 shelf)

2057 General household effects, to include Coronation mugs, chamber pot, commemorative plates, Border Fine Arts 
figures, to include fox and hedgehog, bird on a post, (all AF), etc. (1 shelf)

2058 General household effects, to include a crumb scoop and brush, oak barometer, cased flatware, costume 
jewellery, fabric badges, brass dinner gong in an oak mount, etc. (1 shelf)

2059 Various wall clocks, to include a cuckoo clock, a Napoleon hat mantel clock, etc. (1 shelf)

2060 Flatware, loose and cased, to include steak knives, teaspoons, cake knife, carving set, cake forks, etc. (2 
shelves)
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2061 Edwin J Chicken, print, study of birds on a branch, signed limited edition print number 77/250, 34cm x 26cm, 
together with further works by the artist, map of Northamptonshire, etc. (1 shelf)

2062 Various pictures, prints, etc., to include Thai style prints depicting figures, coastal scenes, after Edwin Penny, 
study of two kingfishers, etc. (a quantity)

2063 A swing frame toilet mirror, 46cm high.

2064 A Sony radio and cassette player, together with an MR Entertainer Party Box karaoke entertainment system, and 
a Panasonic compact stereo system, model number SC-HC302.

2065 A Ferguson Bakelite cased radio, together with various demi john bottles, etc. (a quantity)

2066 A Panasonic Viera 32" television, model number TX-L32D28BP, with lead.

2067 A Panasonic Viera 32" television, model number TX-L32E5B, with lead and remote.

2068 A Bush 32" television, model number DLED32HDSC, with lead and remote.

2069 A Sharp 40" television, model number 40AJ6KE, with lead and remote.

2070 A Hisense 50" wall mounted television, with lead and remote.

2071 Various pottery jardinieres, jugs, etc., to include a graduated yellow to green glaze plant pot, 31cm high, a plant 
pot and jardiniere stand, white glaze decorated with yellow flowers, etc. (a quantity)

2072 Various table lamps, to include glass examples, a pair of brass lamps, with shades, etc. (a quantity)

2073 A group of treen, to include a pine magazine rack, a carved wooden letter rack decorated with flowers, mug tree, 
etc. (a quantity)

2074 Soft toys, together with bisque porcelain faced dolls, etc. (a quantity)

2075 A group of stoneware, to include flagons, foot warmers, jars, etc. (a quantity)

2076 A group of ceramics, to include a transfer printed wash jug and bowl, tea and bread jars, etc. (a quantity)

2077 A group of ceramics, to include part teawares, Gainsborough bone china, Royal Grafton teacups and saucers, 
Paragon Contessa pattern, etc. (3 trays and loose)

2078 A group of glassware, to include liqueur glasses, brandy balloons, decanter and stopper, a Waterford crystal 
brandy balloon, various wine glasses, etc. (4 trays)

2079 General household ceramics, to include Royal Kirkham and other character jugs, blue and white figures, glass 
rose bowl, blue glass paperweight, blue Wedgwood Jasperware ashtray, various pictures, frames, etc. (4 trays 
and loose)

2080 An 18thC black basalt sucrier (A/F), general household effects, to include a Sadler ginger jar and cover, Oriental 
style red glaze plate, Adderley ware Gainsborough pattern part dinner wares, glass paperweights, etc. (a 
quantity)

2081 Various military related pamphlets, etc., to include Hay (Ian) The Battle of Flanders, The History of the First 
Battalion The Lincolnshire Regiment, In India Arakan Burma and Sumatra, RAF parade booklets, etc. (1 tray and 
loose)

2082 General household effects, to include loose flatware, cruet stand, a Fenton Brothers Sheffield pewter cased 
mantel clock, various light shades, etc. (a quantity)

2083 General household effects, to include an anniversary clock, metal cash tin, part dressing table set, copper 
coinage, etc. (4 trays)

2084 A silver plated wine coaster, together with a decanter and stopper, with etched floral decoration, 29cm high.

2085 A group of pewter, to include a quart jug, tankards, further jug, a British Museum replica Sutton Hoo silver plated 
bowl, 22cm diameter, boxed, etc. (a quantity)

2086 A handbag, with chain straps, together with an Urban Outfitters tote type bag.

2087 A group of treen, to include a twin handled tray with carved border, a painted animal mask, 73cm high, etc. (a 
quantity)
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2088 General household effects, to include a chestnut roaster, horse brasses, loose and cased flatware, two pairs of 
opera binoculars, part teawares, etc. (a quantity)

2089 A Churn Company creamsep, 27cm diameter. 

2090 An Imperial 55 typewriter.

2091 General household effects, to include cottage teapots, a bowler hat, bow tie, various dolls, cruet sets, jugs and 
saucers, records, etc. (3 trays and loose)

2092 An early 20thC walnut cased radio, together with an oak framed barometer, copper warming pan, pipe stand with 
pipes, cuckoo clock, etc. (2 trays and loose)

2093 Glassware, to include various decanters, brandy label, jars and covers, together with a pair of Staffordshire 
pottery spaniels, with gilt highlights, 23cm high. 

2094 General household effects, to include a Boots Ideal bed and douche slipper pan, a mottled glass ceiling light, 
36cm diameter, various records, barometer, brass oil can, Thomas the Tank Engine and other children's books, 
tapestry bell pulls, etc. (3 trays and loose)

2095 General household effects, to include blue and white banded Cornish ware style dinner plates, moulded glass 
part dressing table set, brass toasting fork, mahogany writing box, (AF), various candle stands, glass bottles, etc. 
(a quantity)

2096 Various glassware, to include clear glass vases, scent bottles and stoppers, bowls, carnival glass dishes, a blue 
flash glass basket, 11cm high, a cranberry flash glass vase of hourglass form, 20cm high, a Russian painted 
egg, dated 1994, on stand, etc. (3 trays and loose)

2097 A Coalport porcelain figure, modelled as Golden Age Louise at Ascot, limited edition number 893/2500, together 
with various leaf moulded wares, collector's plates to include Franklin porcelain, etc. (a quantity)

2098 An EPNS four piece tea service, with tray, together with various loose flatware, an Optex T-700 tripod, boxed, 
various treen and metal boxes, some advertising to include OXO, Elastoplast, etc. (2 trays and loose)

2099 Part teawares, together with a cranberry glass decanter, lacking stopper, 25cm high, various 19thC and later 
colour engravings depicting Haverholme Priory, St Mary's Donington, etc. (2 trays and loose)

2100 A group of Nao porcelain ducks, together with an Aynsley Just Orchids pattern vase, and various Wedgwood 
collector's plates, boxed.

2101 General household effects, to include a group of ebony wares, a shoe horn, mantel clock, various jars and 
covers, Toby jugs to include a Royal Doulton Beefeater example, D6233, glassware to include lemonade set, 
Swarovski animals, etc. (4 trays and loose)

2102 A 19thC mahogany writing box, 30cm wide, together with a nesting doll, an oak cased Edwardian mantel clock, 
an autoharp and other household related items.

2103 General household effects, to include brass cased carriage clocks, part dressing table set, Duke Jubilee toy, 
radio, etc. (2 boxes and loose)

2104 Curtain poles, together with a wooden bread bin, textiles, postcards depicting dogs, album containing various 
engravings and other pictures, etc. (a quantity)

2105 Various DVD and other related equipment, comprising a Panasonic DVD recorder, DMR-EX75, a Mitsubishi 
video dubbing machine, a Panasonic FreeView box, DMR-EX86, and a Panasonic FreeView and DVD player, 
DMR-EX769, with various cabling.

2106 A Panasonic DVD recorder with FreeView+, DMR-EX769, a Mitsubishi video dubbing machine, and a further 
Panasonic FreeView DVD recorder, DMR-EX773.

2107 Various handbags, together with books, relating to anatomy and physiology, plays, various tins, newspapers, 
etc. (2 boxes and loose)

2108 The Waverley Novels, published by The Caxton Publishing Company London, cloth bound, together with further 
works by Sir Walter Scott.

2109 Four vintage sewing machines, to include Vickers, Vesta, etc. (AF)

2110 Brassware, to include candlesticks, horse and cart group, pair of cast metal fighting cocks, etc. (a quantity)
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2111 Various road maps, to include an Ordnance Survey reprint map of Sleaford, map of Hadrian's Wall, South 
Wales, together with an oil on board depicting waves amongst rocks, and a print after Roy Stringfellow.

2112 A Philips tabletop record player, together with various LP records to include Reader's Digest Record Library, 
Favourite Melodies, Best of Gilbert and Sullivan, etc. (a quantity)

2113 A Yamaha electric keyboard, with stand, together with a sewing machine.

2114 A Singer heavy duty sewing machine, model number 4432, boxed.

2115 Various toys, to include a Fisher Price garage, play family camper, a Chicco telephone, pull along wooden dog, 
etc. (a quantity)

2116 Two transfer printed meat plates, to include an Onion pattern style example, two porcelain Japanese style vases, 
together with a cased spoon set.

2117 Various golf balls, together with a ceramic part dressing table set, two plated toast racks, etc. (a quantity)

2118 Decorative china and effects, to include various collector's plates, marbles, Royal Vale teacups and saucers, etc. 
(a quantity)

2119 A group of Leonardo Collection freestanding or wall hanging cottages, to include Dunster House, Brook House, 
various magnets, etc. (1 tray and loose)

2120 A group of blue and white wares, to include amodern Delft jug decorated with a windmill, various drinking 
glasses, a Wedgwood Queen Elizabeth II 1952-2002 Golden Jubilee mantel clock, etc. (4 trays and loose)

2121 An Ashworth Brothers part dinner service, to include lidded tureens, dinner plates, gravy boat and saucer, studio 
pottery jug decorated with a cockerel, 36cm high, etc. (a quantity)

2122 Glassware, to include drinking glasses, decanters, a green tinted glass lemonade jug, etc. (2 trays and loose)

2123 A Poole pottery two tone part dinner service, together with a Colclough part tea service, and another. (4 trays 
and loose)

2124 General household effects, to include blue and white Willow pattern wares, a Virol stoneware vase, stoneware 
flagon, Majolica plate, etc. (a quantity)

2125 General household effects, to include a pair of ice skates, an atomic style magazine rack, various loose and 
cased flatware, an AA road badge for 6E06343, cruet set, etc. (a quantity)

2126 Glassware, to include champagne flutes, various vases, jars and covers, baskets, liqueur glasses, sugar castor, 
etc., some coloured glassware. (a quantity)

2127 A group of cut and moulded glass decanters. (a quantity)

2128 A group of prints depicting scenes, to include a station, cottage, street scene, etc., indistinctly signed, together 
with a wall mirror in a rococo style frame.

2129 A quantity of light shades, of differing sizes, colours and designs, the largest 55cm diameter. 

2130 Various copies of The Great War magazine, together with History of the Second World War magazine, LP 
records, predominantly classical to include Beethoven, Tchaikovsky, piano concerto music, etc. (3 boxes)

2131 General household effects, to include lady's occasion hats, candle holders, various books, ceramics, etc. 
(contents under 1 table)

2132 A photographic print, depicting a gentleman in military uniform, 49cm x 37cm.

2133 A Sony 40" television, model number KDL-40V5800, with lead and remote.

2134 A G-Tech Air Ram, with charger.

2135 A brass fireside companion stand, modelled as an elderly lady in Victorian dress, with contents comprising 
tongs, shovel and poker, together with an embossed brass coal box, decorated with galleons, and a copper 
warming pan.

2136 General household effects, to include a Victorian copper kettle, shooting stand, carpet beater, wicker baskets, 
scales, etc. (a quantity)

2137 A Casio electric keyboard, CTK-480, with charger and stand.
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2138 Various records, classical and other, together with books to include King's England, Arthur Mee Suffolk, books 
relating to English verse, European history, arithmetic, etc. and a box of sheet music. (contents under 1 table)

2139 An LG 42" wall mounted television.

2140 General household effects, to include a High Gear portable gas cooker, box containing jump wire, various rules, 
wooden pencil box, etc. (contents under 1 table)

2141 A carved hardstone figure group, depicting two adults and two children, 35cm high, and another, 23cm high. 

2142 General household effects, to include Noritake Blue Hill pattern part teawares, studio pottery goblets, various 
plated trays, decanter and stopper, two wristwatches, comprising Dunhill and Lorus, etc. (5 trays and loose)

2143 Various ceramic and other figures, depicting horses, horse and carriage, owls, birds, resin fox group in the style 
of Border Fine Arts, 30cm wide, etc. (6 trays)

2144 General household effects, to include various coloured glassware, moulded glass part dressing table set, various 
jugs, vases, drinking glasses, various mugs, a Wedgwood Wild Strawberry pattern bud vase. (8 trays)

2145 Glassware, to include drinking glasses, moulded glass decanters, part dressing table set, boxed drinking 
glasses, etc. (6 trays and loose)

2146 Various ceramics and other figures, to include a Capodimonte style figure of an old man on a bench, Leonardo 
collection figure of a cherub playing a musical instrument, etc. (4 trays)

2147 General household effects, to include a transfer printed wash jug, bowl and matching chamber pot, doll, doll's 
shoes and further clothing, commemorative mugs, etc. (a quantity)

2148 Various toys, to include Action Man comic, diecast tanks, Star Wars related items, etc. (2 trays and 1 box)

2149 General household effects, to include various porcelain thimbles, loose flatware, souvenir spoons, a bottle of Co-
Op Carva Brut, leather tape measure. (a quantity)

2150 A group of metalware, to include a Victorian copper kettle, brass fireside implements, fire dogs, etc. (a quantity)

2151 General household effects, to include a Spode Christmas Tree pattern cake plate, Wedgwood collector's plates, 
a blue and white Willow pattern serving dishes. (a quantity)

2152 P G B T Beattie, four artist proof prints, comprising Fernwood, Through, Towards and In Passing, signed, 8cm 
diameter, together with a further print.

2153 Two gilt framed wall mirrors.

2154 Two rugs, 204cm x 120cm, 190cm x 120cm.

2155 An oval mirror, and a gilt framed print.

2156 A group of camera and other related optical equipment, to include a Kodak Brownie 127 camera, a Hanomex 
Rondette 35mm colour side projector, a Sony portable DVD player, DVP-FX850, a pair of binoculars, etc. (a 
quantity)

2157 General household effects, to include a wicker Lloyd Loom style picnic hamper, an oak letter rack, oak book 
trough, various books, soft toy Teddy bear, etc. (a quantity)

2158 General household effects, to include a brown leather combination suitcase, a painted wooden chest, an Indian 
puppet, etc. (a quantity)

2159 A Tower 4.3ltr Air Fryer, together with a Morphy Richards Food Processor, a Bosch cordless drill, lacking battery 
but with charger, together with table linen.

2160 45rpm singles, together with various CDs, predominantly Classical, and various books relating to Military History, 
etc. (4 boxes)

2161 Two wall mirrors, comprising a pine framed square example, 48cm x 48cm, and an oval oak framed mirror.

2162 General household effects, to include DVDs, John Bishop Live, Alan Carr Live, books, wicker basket, etc. (a 
quantity)

2163 A collection of studio pottery, to include various jugs, a brown glaze vase decorated with a chicken, etc. (1 box)

2164 A group of studio pottery, to include vases, dishes, etc. (1 box)
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2165 A group of studio and other pottery, to include vases, plates, large teacup and saucer, etc. (1 box)

2166 A quantity of Indian puppets, each with painted wooden faces, and cloth bodies, trinket boxes, etc. (a quantity)

2167 General household effects, to include kitchen jars, butter dish and cover, kettle, other kitchenalia, etc. (a 
quantity)

2168 A Noritake Lorene pattern part tea and dinner service, to include dinner plates, tureen and cover, fruit bowls, 
teacups and saucers, salt and pepper shakers, serving dishes, teapot, etc. (2 trays and loose)

2169 A group of glassware, to include tumblers, champagne flutes, liqueur glasses, wine glasses, boxed Malsor 
Fishing Club, tumblers, etc. (a quantity)

2170 General household effects, to include a Poole pottery two tone part tea service, a Paragon Belinda pattern part 
coffee service, various Indian Tree pattern wares, further part tea and dinner services, etc. (6 trays and loose)

2171 A Pearce and Sons Ltd Leicester Elliott walnut cased mantel clock, the square dial with silvered chapter ring, 
bearing Roman and Arabic numerals, with brass cherub spandrels, 16cm high. 

2172 Two Victorian copper kettles.

2173 Various glassware, to include bowls, vases, decanter and stopper, Swarovski crystal bear, and a koala, flatware, 
etc. (4 trays and loose)

2174 General household effects, to include Wedgwood Wild Strawberry pattern bud vase, box and cover, Royal 
Crown Derby white glaze sugar bowl and milk jug, Cauldon England plate decorated with fruit, pedestal stand, 
olive dish, etc. (3 trays and loose)

2175 Flatware, to include King's pattern fish knives and forks, souvenir type spoons, mother of pearl handled fruit 
knives and forks, etc. (a quantity)

2176 Artist's materials, to include pencils, modelling tools, mixed metallic media pencil set, artist charcoal, oil paints, 
etc. (2 trays)

2177 Children's annuals, to include Beano, together with various Goal and other football related magazines.

2178 LP records, to include a John Lennon Collection, Paul McCartney Give My Regards to Broad Street, 45rpm 
singles to include Beatles A Hard Day's Night, books, picture frames, etc. (a quantity)

2179 Various books, differing genres, to include children's, Reader's Digest Household Hints and Handy Tips, cookery 
books, etc. (5 boxes)

2180 After David Shepherd. The Ivory is Theirs, print, 40cm x 76cm. 

2181 After David Shepherd. Lords of the Jungle, print, 53cm x 75cm, a wall mirror, further prints, etc. (a quantity)

2182 Various children's toys, to include a princess toys, soft toys to include Paddington Bears, plastic fruit and 
vegetables, books, etc. (4 boxes)

2183 Various McDonald soft toys. (2 boxes)

2185 A group of oak office pigeon holes.

2186 After Joseph B Pratt. A group of black and white prints, to include The Hay Field after Hound Cox, The Hunts of 
the Forest, etc., signed in pencil, 19cm x 23cm, together with further prints.

2187 Various ceramics, to include part teawares, blush porcelain dressing table sets, Oriental style teapot, etc. (3 
boxes)

2188 General household effects, to include ginger jars and covers, a Beswick figure of a Persian cat, 21cm high, (AF), 
French faience coffee pot, 30cm high, together with a twin handled sugar bowl, various dolls, a Ukrainian 
porcelain figure group, depicting a male and female embracing, 30cm high, drinking glasses, etc. (a large 
quantity)

2189 General household effects, to include four stoneware foot warmers, various glass bottles, a brass kettle, plated 
wares, etc. (a quantity)

2190 Various ceramics, to include two sets of wash jugs and bowls, various vases to include a floor standing example, 
etc. (a quantity)
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2191 A gilt gesso frame, 84cm x 72cm, together with an oak framed oval wall mirror.

2192 An Acer ScanWit film scanner, 2520S, together with a Garrard tabletop record player, case, etc. (a quantity)

2193 General household effects, to include a Smiths oak cased mantel clock, further mantel clocks, a Power Cell 
power screwdriver, various other tools, etc. (a quantity)

2194 Various tins, together with general household china, collector's plates, commemorative plate, etc. (a quantity)

2195 Costume jewellery, to include necklaces, stone set brooches, a Timex gentleman's wristwatch, etc. (1 tray)

2196 Various wristwatches and watch heads, to include Citron, Gossip, Lurex, Ingersoll, costume jewellery, etc. (1 
tray)

2197 Costume jewellery, to include beaded necklaces, pendant necklace, various badges, scent, whistles to include 
an Acme Boy Scout whistle, etc. (1 tray)

2198 A group of Murano glass animals, fish and birds, to include a Poodle, deer, etc. (a quantity)

2199 A group of commemorative crowns, together with a silver handled butter knife, and a silver mounted clothes 
brush.

2200 Costume jewellery, to include beaded necklaces, wristwatch, etc., contained in a jewellery box.

2201 A folder containing London 2012 Olympic Games first day covers, with outer sleeve.

2202 A Toshiba 50" television, model number 50UL2163DBC, with lead and remote.

2203 A wrought iron three branch ceiling light, with glass shades, 75cm diameter, together with an embossed brass 
coal bucket, oval wall mirror, shooting stick, and a brass warming pan.

2204 A set of brass postage scales, on a shaped wooden base, 16cm wide.

2205 An Imperial typewriter, together with two cased binoculars, a dial telephone, and a no. 1 electric iron.

2206 A mahogany coal scuttle, together with an Enterprise meat chopper and a shoe last.

2207 A Burleyware Laura Knight, King George VI and Queen Elizabeth Coronation mug.

2208 A group of commemorative mugs, together with heart shaped trinket dishes, and a Royal Bonn German twin 
handled vase and cover, decorated with flowers and gilt heightened, 42cm high. (2 trays and loose)

2209 Two Enesco Circle of Love by Kim Lawrence figures, comprising Motherhood 335401 (AF), An Understanding 
335460, together with a model of a seated cat, 31cm high, Toby jugs, etc. (2 trays)

2210 A mahogany and inlaid oval wall mirror, 56cm x 47cm, together with a bevelled wall mirror with carved oak, shell 
shaped roundel to the top.

2211 A 19thC gilt wall mirror, of oval form, with gadrooned and beaded border, surmounted with leaf and floral swags, 
70cm x 36cm. (AF)

2212 Various books, to include volumes of World War II Encyclopaedia, Latham (Robert) The Shorter Pepys, 
children's annuals, etc. (a quantity)

2213 Clothing, to include an Aquascutum lady's blazer, a Jean Muir blue dress, etc.

2214 A Whittaker Chatham Royal Naval Reserve Lieutenant Commander's jacket, together with a gentleman's dinner 
suit, various pinstripe and other trousers.

2215 A gentleman's three piece Ideal dinner suit.

2216 Two Victorian white shirts, together with baby's gowns, etc.

2217 A quantity of vintage clothing, to include a Lisa Petter 1960s day dress, and another, a green fabric jacket, lace 
gown, etc. (a quantity)

2218 General household effects, to include various tiles, Canon digital camera, blue plastic cased telephone, etc. (1 
shelf)

2219 General household effects, to include a miniature sewing machine, miniature brass miner's lamp, two mahogany 
Sheraton revival trays, etc. (2 shelves)
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2220 A group of glassware, to include decanters, hock glasses, tumblers, liqueur glasses, wine, etc. (4 trays)

2221 Glassware, to include scent bottles, various glass bowls, boxed drinking glasses, etc. (1 shelf)

2222 A cased canteen of cutlery, together with various pewter tankards, a fondue and raclette set, etc. (1 shelf)

2223 Commemorative wares, to include mugs, plates, framed photographs, bells, printed ephemera, etc. (a large 
quantity)

2224 Silver plated and stainless steel flatware, including fish knives and forks, cased teaspoons and sugar tongs, cake 
knives, part canteen of cutlery, etc.

2225 A Doulton part tea and dinner service, to include a teapot, teacups and saucers, some coffee cups, together with 
various porcelain and resin bird figures.

2226 A group of Johnsons Eternal Beau pattern part teawares, together with further part teawares, novelty and other 
teapots, etc. (8 trays and loose)

2227 General household effects, to include various Wade novelty tortoise trinket boxes, toby jugs, German flagon, 
trinket boxes and covers, porcelain flowers, etc. (6 trays)

2228 Glassware, to include bottles, coloured glass vases, Galileo type thermometers, etc. (3 trays)

2229 General household effects, to include blue and white Willow pattern meat plate, further blue and white wares, 
collector's and other plates, Bell's whisky decanters lacking contents, various jugs, a table lamp surmounted by a 
figure in Art Deco style attire, etc. (a quantity)

2230 Glassware, to include Royal Doulton drinking glasses, champagne flutes, wine glasses, glassware decorated 
with pheasants, vases, etc. (a quantity)

2231 David Winter cottages, to include Benbow's Farmhouse, further resin houses, etc. (2 trays)

2232 Various books, relating to English manor houses, Historical Atlas of Britain, movements such as Baroque, 
Rococo, etc. (2 boxes)

2233 Paperback fiction, together with various games, puzzles to include Terry Pratchett's This World Mapp, etc. (2 
boxes)

2234 Textiles, to include table linen, embroidered pictures, etc. (a quantity)

2235 General household effects, to include a wooden plane, novelty wooden clogs, further tools, a white painted cast 
iron round doorstop, etc. (1 box)

2236 Ordnance Survey and other maps. (1 box)

2237 A Singer cased sewing machine.

2238 A group of wall mirrors, to include an oak framed circular example, oak framed picture frame, etc. (a quantity)

2239 A circular oak occasional table, 41cm high, the top 50cm diameter. 

2240 Various pictures, prints, etc., to include an etching of a house in Hereford, shooting related print, hunting scene, 
etc. (a quantity)

2241 Textiles, to include embroidered handkerchiefs, various cases, to include a hardcase suitcase, canvas laptop 
bags, etc. (a quantity)

2242 A Fidelity tabletop record player.

2243 An oak cased sewing machine.

2244 General household effects, to include pictures, prints, CD rack, a copper skillet, flatware, fireside implements, 
etc. (contents under 1 table)

2245 Various camera related items, to include a Nikon camera, and equipment boxes, lacking contents, canvas bags, 
light flashes, tripods, etc. (contents under 1 table)

2246 Ron Qual. Lindisfarne Northumberland, watercolour, attributed verso, 20cm x 28.5cm, together with GA Whistler 
double sided acrylic on board, one depicting a building, the other a portrait, signed.
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2247 A Handcock. Woodland scene, watercolour, signed and dated 1901, 66cm x 50cm, together with a wall mirror, 
and an oil on board depicting fishing boats, signed Dikes.

2248 General household effects, to include horse brasses, various metal weights, an Oriental hardstone three 
sectional vase, 15cm high, AA badge, RAC car badge, suitcase, Philips anatomical model of the female body, 
etc. (a quantity)

2249 Camera and optical related equipment, to include an Olympus OM20 camera, Miranda 930TCD flash, a Planet 
Rock Solid R-C advanced radio controlled system, etc. (1 box)

2250 A slide projector.

2251 GA Whistler. Portrait of a gentleman, oil on board, 49cm x 40cm, unframed, together with further pictures 
contained in a folio.

2252 Various books, relating to gardening, Bill Bryson, Barbara Erskine, art to include Auguste Rodin, etc. (a quantity)

2253 A quantity of wall mirrors, together with a print after Vetrini.

2254 Pictures and prints, including an oil painting, a still life of fruit and flowers, a watercolour of a rural landscape with 
haywains, and a watercolour, still life of flowers and books. (a quantity)

2255 Various wristwatches, lighters and military cap and other badges.

2256 Cash tin, pen knivies, harmonicas, etc.

2257 Simulated pearls, silver neck chain and teddy bear pendant, and wristwatch.

2258 Costume and other jewellery, including brooches, necklaces, cameo brooch, Scottish compact, beads, cigarette 
tins, etc. (5 trays)

2259 Costume jewellery including necklaces, rings, cufflinks, watches, Ronson lighter, etc.

2260 A group of glass marbles.

2261 Enamel and other Jockey Club racecourse and race club badges.

2262 Pre-decimal coinage, including pennies, halfpennies, 3d, etc.

2263 Cigarette cards, first day covers, coin covers and a stamp album.

2264 Costume jewellery, trinkets, etc., including a gold plated bangle, marcasite brooch, watch, trinkets, etc. (3 trays)

2265 Pre-decimal coinage, mainly pennies, etc.

2266 A compact, filigree box, ring, pendants, etc.

2267 An Art Deco cased set of silver plated dessert or fruit forks and spoons, and a serving spoon.

2268 Spare Lot.

2269 Collector's dolls and soft toys, including a Buzz Lightyear soft toy, Yano interactive storytelling troll, and a 
German bisque head doll.

2270 A cream ground wool runner.

2271 A Chinese salmon ground floral rug.

2272 A Singer electric sewing machine, cased.

2273 A child's wooden train set.

2274 Plated coffee spoons, Yard-O-Led, Shaeffer pens, glasses and three 10/- notes.
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